Вариант 1.
1. Задание B1 (№ 2443)
Сырок стоит 7 рублей 20 копеек. Какое наибольшее число сырков можно купить на 60 рублей? 

2. Задание B1 (№ 2459)
Теплоход рассчитан на 1000 пассажиров и 30 членов команды. Каждая спасательная шлюпка может вместить 50 человек. Какое наименьшее число шлюпок должно быть на теплоходе, чтобы в случае необходимости в них можно было разместить всех пассажиров и всех членов команды? 

3. Задание B1 (№ 2519)
В пачке 250 листов бумаги формата А4. За неделю в офисе расходуется 700 листов. Какое наименьшее количество пачек бумаги нужно купить в офис на 8 недель? 

4. Задание B1 (№ 2535)
Аня купила проездной билет на месяц и сделала за месяц 41 поездку. Сколько рублей она сэкономила, если проездной билет на месяц стоит 580 рублей, а разовая поездка – 20 рублей? 

5. Задание B1 (№ 2553)
Больному прописано лекарство, которое нужно пить по 0,5 г 3 раза в день в течение 21 дня. В одной упаковке 8 таблеток лекарства по 0,5 г. Какого наименьшего количества упаковок хватит на весь курс лечения? 

6. Задание B1 (№ 2567)
Для приготовления маринада для огурцов на 1 литр воды требуется 12 г лимонной кислоты. Лимонная кислота продается в пакетиках по 10 г. Какое наименьшее число пачек нужно купить хозяйке для приготовления 6 литров маринада? 

7. Задание B1 (№ 2577)
Шоколадка стоит 35 рублей. В воскресенье в супермаркете действует специальное предложение: заплатив за две шоколадки, покупатель получает три (одну в подарок). Сколько шоколадок можно получить на 200 рублей в воскресенье? 
8. Задание B1 (№ 6211)
Таксист за месяц проехал 6000 км. Стоимость 1 литра бензина 20 рублей. Средний расход бензина на 100 км составляет 9 л. Сколько рублей потратил таксист на бензин за этот месяц? 

9. Задание B1 (№ 6253)
В летнем лагере на каждого участника полагается 50 г сахара в день. В лагере 163 человека. Сколько килограммовых пачек сахара понадобится на весь лагерь на 7 дней? 

10. Задание B1 (№ 6275)
В летнем лагере 249 детей и 28 воспитателей. В автобус помещается не более 48 пассажиров. Сколько автобусов требуется, чтобы перевезти всех из лагеря в город? 

11. Задание B1 (№ 6295)
Летом килограмм клубники стоит 80 рублей. Маша купила 1 кг 200 г клубники. Сколько рублей сдачи она должна получить с 500 рублей? 

12. Задание B1 (№ 6317)
На день рождения полагается дарить букет из нечетного числа цветов. Тюльпаны стоят 45 рублей за штуку. У Вани есть 300 рублей. Из какого наибольшего числа тюльпанов он может купить букет Маше на день рождения? 

13. Задание B1 (№ 6379)
Павел Иванович купил американский автомобиль, спидометр которого показывает скорость в милях в час. Американская миля равна 1609 м. Какова скорость автомобиля в километрах в час, если спидометр показывает 60 миль в час? Ответ округлите до целого числа. 

14. Задание B1 (№ 24607)
В университетскую библиотеку привезли новые учебники по обществознанию для 4-5 курсов, по 130 штук для каждого курса. Все книги одинаковы по размеру. В книжном шкафу 8 полок, на каждой полке помещается 30 учебников. Сколько шкафов можно полностью заполнить новыми учебниками?


15. Задание B1 (№ 24357)
Для приготовления вишневого варенья на 1 кг вишни нужно 1,5 кг сахара. Сколько килограммовых упаковок сахара нужно купить, чтобы сварить варенье из 23 кг вишни?

16. Задание B1 (№ 77503)
На счету Настиного мобильного телефона было 56 рублей, а после разговора с Сашей осталось 21 рубль. Сколько минут длился разговор с Сашей, если одна минута разговора стоит 2 рубля 50 копеек.

17. Задание B1 (№ 77939)
Выпускники 11 "А" покупают букеты цветов для последнего звонка: из 5 роз каждому учителю и из 9 роз классному руководителю и директору. Они собираются подарить букеты 17 учителям (включая директора и классного руководителя), розы покупаются по оптовой цене 30 рублей за штуку. Сколько рублей стоят все розы?

18. Задание B1 (№ 78127)
1 киловатт-час электроэнергии стоит 1 рубль 10 копеек. Счетчик электроэнергии 1 ноября показывал 7061 киловатт-час, а 1 декабря показывал 7249 киловатт-часов. Сколько рублей нужно заплатить за электроэнергию за ноябрь?

19. Задание B1 (№ 78799)
В обменном пункте 1 гривна стоит 4 рубля 10 копеек. Отдыхающие обменяли рубли на гривны и купили 7 кг апельсинов по цене 11 гривен за 1 кг. Во сколько рублей обошлась им эта покупка? Ответ округлите до целого числа.

20. Задание B1 (№ 78861)
Оля отправила SMS-cообщения с новогодними поздравлениями своим 14 друзьям. Стоимость одного SMS-сообщения 1 рубль 30 копеек. Перед отправкой сообщения на счету у Оли было 77 рублей. Сколько рублей останется у Оли после отправки всех сообщений?

21. Задание B1 (№ 78941)
Поезд Самара-Волгоград отправляется в 7 : 58, а прибывает в 2 : 58 на следующий день (время московское). Сколько часов поезд находится в пути?

22. Задание B1 (№ 78997)
В школе есть шестиместные туристические палатки. Какое наименьшее число палаток нужно взять в поход, в котором участвует 15 человек?

23.Задание B1 (№ 79067)
В общежитии института в каждой комнате можно поселить пятерых человек. Какое наименьшее количество комнат необходимо для поселения 78 иногородних студентов?

24. Задание B1 (№ 79201)
Каждый день во время конференции расходуется 70 пакетиков чая. Конференция длится 4 дня. Чай продается в пачках по 100 пакетиков. Сколько пачек нужно купить на все дни конференции?

25. Задание B1 (№ 82087)
В доме, в котором живет Олег, один подъезд. На каждом этаже по пять квартир. Олег живет в квартире 43. На каком этаже живет Олег?

26. Задание B1 (№ 82729)
В доме, в котором живет Яна, 9 этажей и несколько подъездов. На каждом этаже находится по 6 квартир. Яна живет в квартире №55. В каком подъезде живет Яна?

27. Задание B1 (№ 83787)
Спидометр автомобиля показывает скорость в милях в час. Какую скорость (в милях в час) показывает спидометр, если автомобиль движется со скоростью 40 км в час? (Считайте, что 1 миля равна 1,6 км.)

28. Задание B1 (№ 282863)
На автозаправке клиент отдал кассиру 1000 рублей и залил в бак 22 литра бензина по цене 31 руб. 20 коп. за литр. Сколько рублей сдачи он должен получить у кассира?

29. Задание B1 (№ 282963)
На автозаправке клиент отдал кассиру 1000 рублей и попросил залить бензин до полного бака. Цена бензина 30 руб. 30 коп. Сдачи клиент получил 121 руб. 30 коп. Сколько литров бензина было залито в бак?

	30. Задание B1 (№ 314869)



	В квартире, где проживает Пётр, установлен прибор учёта расхода холодной воды (счётчик). 1 января счётчик показывал расход 193 куб.м воды, а 1 февраля — 205 куб.м. Какую сумму должен заплатить Пётр за холодную воду за январь, если цена 1 куб.м холодной воды составляет 8 руб. 70 коп.? Ответ дайте в рублях. 



	31. Задание B1 (№ 318585)



	Диагональ экрана телевизора равна 57 дюймам. Выразите диагональ экрана в сантиметрах, если в одном дюйме 2,54 см. Результат округлите до целого числа сантиметров.



	32. Задание B1 (№ 318683)



	Рост Гарри 5 футов 2 дюйма. Выразите рост Гарри в сантиметрах, если 1 фут равен 0,305 м, а 1 дюйм равен 2,54 см. Результат округлите до целого числа сантиметров.



33. Задание B1 (№ 318747)
Бегун пробежал 400 м за 40 секунд. Найдите среднюю скорость бегуна на дистанции. Ответ дайте в километрах в час.

	34. Задание B1 (№ 318759)



	В книге Елены Молоховец «Подарок молодым хозяйкам» имеется рецепт пирога с черносливом. Для пирога на 8 человек следует взять фунта чернослива. Сколько граммов чернослива следует взять для пирога, рассчитанного на 3 человек? Считайте, что 1 фунт равен 0,4 кг.



	35. Задание B1 (№ 318857)



	Система навигации, встроенная в спинку самолетного кресла, информирует пассажира о том, что полет проходит на высоте 17850 футов. Выразите высоту полета в метрах. Считайте, что 1 фут равен 30,5 см. 


















































Вариант 2.
1. Задание B1 (№ 2445)
Сырок стоит 6 рублей 60 копеек. Какое наибольшее число сырков можно купить на 80 рублей? 

2. Задание B1 (№ 2461)
Теплоход рассчитан на 1000 пассажиров и 30 членов команды. Каждая спасательная шлюпка может вместить 70 человек. Какое наименьшее число шлюпок должно быть на теплоходе, чтобы в случае необходимости в них можно было разместить всех пассажиров и всех членов команды? 

3. Задание B1 (№ 2521)
В пачке 500 листов бумаги формата А4. За неделю в офисе расходуется 800 листов. Какое наименьшее количество пачек бумаги нужно купить в офис на 9 недель? 

4. Задание B1 (№ 2537)
Аня купила проездной билет на месяц и сделала за месяц 45 поездок. Сколько рублей она сэкономила, если проездной билет на месяц стоит 750 рублей, а разовая поездка – 19 рублей? 

5. Задание B1 (№ 2555)
Больному прописано лекарство, которое нужно пить по 0,25 г 3 раза в день в течение 18 дней. В одной упаковке 8 таблеток лекарства по 0,25 г. Какого наименьшего количества упаковок хватит на весь курс лечения? 

6. Задание B1 (№ 2569)
Для приготовления маринада для огурцов на 1 литр воды требуется 14 г лимонной кислоты. Лимонная кислота продается в пакетиках по 10 г. Какое наименьшее число пачек нужно купить хозяйке для приготовления 6 литров маринада? 

7. Задание B1 (№ 2579)
Шоколадка стоит 30 рублей. В воскресенье в супермаркете действует специальное предложение: заплатив за две шоколадки, покупатель получает три (одну в подарок). Сколько шоколадок можно получить на 500 рублей в воскресенье? 

8. Задание B1 (№ 6213)
Таксист за месяц проехал 6000 км. Стоимость 1 литра бензина 23 рублей. Средний расход бензина на 100 км составляет 8 л. Сколько рублей потратил таксист на бензин за этот месяц? 

9. Задание B1 (№ 6255)
В летнем лагере на каждого участника полагается 70 г сахара в день. В лагере 163 человека. Сколько килограммовых пачек сахара понадобится на весь лагерь на 7 дней? 

10. Задание B1 (№ 6277)
В летнем лагере 219 детей и 28 воспитателей. В автобус помещается не более 48 пассажиров. Сколько автобусов требуется, чтобы перевезти всех из лагеря в город? 

11. Задание B1 (№ 6297)
Летом килограмм клубники стоит 80 рублей. Маша купила 1 кг 400 г клубники. Сколько рублей сдачи она должна получить с 500 рублей? 

12. Задание B1 (№ 6319)
На день рождения полагается дарить букет из нечетного числа цветов. Тюльпаны стоят 60 рублей за штуку. У Вани есть 400 рублей. Из какого наибольшего числа тюльпанов он может купить букет Маше на день рождения? 

13. Задание B1 (№ 6381)
Павел Иванович купил американский автомобиль, спидометр которого показывает скорость в милях в час. Американская миля равна 1609 м. Какова скорость автомобиля в километрах в час, если спидометр показывает 33 мили в час? Ответ округлите до целого числа. 

14. Задание B1 (№ 24609)
В университетскую библиотеку привезли новые учебники по программированию для 4-5 курсов, по 145 штук для каждого курса. Все книги одинаковы по размеру. В книжном шкафу 8 полок, на каждой полке помещается 20 учебников. Сколько шкафов можно полностью заполнить новыми учебниками?

15. Задание B1 (№ 24359)
Для приготовления вишневого варенья на 1 кг вишни нужно 1,5 кг сахара. Сколько килограммовых упаковок сахара нужно купить, чтобы сварить варенье из 17 кг вишни?

16. Задание B1 (№ 77505)
На счету Юлиного мобильного телефона был 71 рубль, а после разговора с Мишей осталось 47 рублей. Сколько минут длился разговор с Мишей, если одна минута разговора стоит 1 рубль 50 копеек.

17. Задание B1 (№ 77941)
Выпускники 11 "А" покупают букеты цветов для последнего звонка: из 3 роз каждому учителю и из 11 роз классному руководителю и директору. Они собираются подарить букеты 15 учителям (включая директора и классного руководителя), розы покупаются по оптовой цене 30 рублей за штуку. Сколько рублей стоят все розы?

18. Задание B1 (№ 78129)
1 киловатт-час электроэнергии стоит 1 рубль 70 копеек. Счетчик электроэнергии 1 января показывал 72452 киловатт-часа, а 1 февраля показывал 72611 киловатт-часов. Сколько рублей нужно заплатить за электроэнергию за январь?

19. Задание B1 (№ 78801)
В обменном пункте 1 гривна стоит 4 рубля 10 копеек. Отдыхающие обменяли рубли на гривны и купили 3 кг помидоров по цене 5 гривен за 1 кг. Во сколько рублей обошлась им эта покупка? Ответ округлите до целого числа.

20. Задание B1 (№ 78863)
Оля отправила SMS-cообщения с новогодними поздравлениями своим 17 друзьям. Стоимость одного SMS-сообщения 1 рубль 20 копеек. Перед отправкой сообщения на счету у Оли было 32 рубля. Сколько рублей останется у Оли после отправки всех сообщений?

21. Задание B1 (№ 78943)
Поезд Саранск-Москва отправляется в 19 : 43, а прибывает в 5 : 43 на следующий день (время московское). Сколько часов поезд находится в пути?

22. Задание B1 (№ 78999)
В школе есть шестиместные туристические палатки. Какое наименьшее число палаток нужно взять в поход, в котором участвует 19 человек?

23. Задание B1 (№ 79069)
В общежитии института в каждой комнате можно поселить четырех человек. Какое наименьшее количество комнат необходимо для поселения 67 иногородних студентов?

24. Задание B1 (№ 79203)
Каждый день во время конференции расходуется 90 пакетиков чая. Конференция длится 7 дней. Чай продается в пачках по 100 пакетиков. Сколько пачек нужно купить на все дни конференции?

25. Задание B1 (№ 82089)
В доме, в котором живет Вася, один подъезд. На каждом этаже по одиннадцать квартир. Вася живет в квартире 47. На каком этаже живет Вася?

26. Задание B1 (№ 82731)
В доме, в котором живет Оля, 9 этажей и несколько подъездов. На каждом этаже находится по 3 квартиры. Оля живет в квартире №82. В каком подъезде живет Оля?

27. Задание B1 (№ 83789)
Спидометр автомобиля показывает скорость в милях в час. Какую скорость (в милях в час) показывает спидометр, если автомобиль движется со скоростью 48 км в час? (Считайте, что 1 миля равна 1,6 км.)

28. Задание B1 (№ 282865)
На автозаправке клиент отдал кассиру 1000 рублей и залил в бак 32 литра бензина по цене 26 руб. 50 коп. за литр. Сколько рублей сдачи он должен получить у кассира?

29. Задание B1 (№ 282965)
На автозаправке клиент отдал кассиру 1000 рублей и попросил залить бензин до полного бака. Цена бензина 28 руб. 50 коп. Сдачи клиент получил 2 руб. 50 коп. Сколько литров бензина было залито в бак?
	30. Задание B1 (№ 314871)



	В квартире, где проживает Алексей, установлен прибор учёта расхода холодной воды (счётчик). 1 июля счётчик показывал расход 178 куб.м воды, а 1 августа — 194 куб.м. Какую сумму должен заплатить Алексей за холодную воду за июль, если цена 1 куб.м холодной воды составляет 23 руб. 10 коп.? Ответ дайте в рублях. 



	31. Задание B1 (№ 318587)



	Диагональ экрана телевизора равна 109 дюймам. Выразите диагональ экрана в сантиметрах, если в одном дюйме 2,54 см. Результат округлите до целого числа сантиметров.



	32. Задание B1 (№ 318685)



	Рост Билла 6 футов 8 дюймов. Выразите рост Билла в сантиметрах, если 1 фут равен 0,305 м, а 1 дюйм равен 2,54 см. Результат округлите до целого числа сантиметров.



33. Задание B1 (№ 318749)
Бегун пробежал 200 м за 20 секунд. Найдите среднюю скорость бегуна на дистанции. Ответ дайте в километрах в час.

	34. Задание B1 (№ 318761)



	В книге Елены Молоховец «Подарок молодым хозяйкам» имеется рецепт пирога с черносливом. Для пирога на 8 человек следует взять фунта чернослива. Сколько граммов чернослива следует взять для пирога, рассчитанного на 4 человек? Считайте, что 1 фунт равен 0,4 кг.



	35. Задание B1 (№ 318859)



	Система навигации, встроенная в спинку самолетного кресла, информирует пассажира о том, что полет проходит на высоте 30870 футов. Выразите высоту полета в метрах. Считайте, что 1 фут равен 30,5 см. 





















































Вариант 3.
1. Задание B1 (№ 2447)
Сырок стоит 7 рублей 60 копеек. Какое наибольшее число сырков можно купить на 60 рублей? 

2. Задание B1 (№ 2463)
Теплоход рассчитан на 700 пассажиров и 20 членов команды. Каждая спасательная шлюпка может вместить 70 человек. Какое наименьшее число шлюпок должно быть на теплоходе, чтобы в случае необходимости в них можно было разместить всех пассажиров и всех членов команды? 

3. Задание B1 (№ 2523)
В пачке 500 листов бумаги формата А4. За неделю в офисе расходуется 800 листов. Какое наименьшее количество пачек бумаги нужно купить в офис на 7 недель? 

4. Задание B1 (№ 2539)
Аня купила проездной билет на месяц и сделала за месяц 44 поездки. Сколько рублей она сэкономила, если проездной билет на месяц стоит 660 рублей, а разовая поездка – 20 рублей? 

5. Задание B1 (№ 2557)
Больному прописано лекарство, которое нужно пить по 0,5 г 4 раза в день в течение 16 дней. В одной упаковке 10 таблеток лекарства по 0,5 г. Какого наименьшего количества упаковок хватит на весь курс лечения? 

6. Задание B1 (№ 2571)
Для приготовления маринада для огурцов на 1 литр воды требуется 12 г лимонной кислоты. Лимонная кислота продается в пакетиках по 10 г. Какое наименьшее число пачек нужно купить хозяйке для приготовления 8 литров маринада? 

7. Задание B1 (№ 2581)
Шоколадка стоит 25 рублей. В воскресенье в супермаркете действует специальное предложение: заплатив за три шоколадки, покупатель получает четыре (одну в подарок). Сколько шоколадок можно получить на 230 рублей в воскресенье? 

8. Задание B1 (№ 6215)
Таксист за месяц проехал 7000 км. Стоимость 1 литра бензина 22,5 рублей. Средний расход бензина на 100 км составляет 10 л. Сколько рублей потратил таксист на бензин за этот месяц? 

9. Задание B1 (№ 6257)
В летнем лагере на каждого участника полагается 40 г сахара в день. В лагере 161 человек. Сколько килограммовых пачек сахара понадобится на весь лагерь на 9 дней? 

10. Задание B1 (№ 6279)
В летнем лагере 220 детей и 26 воспитателей. В автобус помещается не более 49 пассажиров. Сколько автобусов требуется, чтобы перевезти всех из лагеря в город? 

11. Задание B1 (№ 6299)
Летом килограмм клубники стоит 90 рублей. Маша купила 1 кг 200 г клубники. Сколько рублей сдачи она должна получить с 500 рублей? 

12. Задание B1 (№ 6321)
На день рождения полагается дарить букет из нечетного числа цветов. Тюльпаны стоят 65 рублей за штуку. У Вани есть 300 рублей. Из какого наибольшего числа тюльпанов он может купить букет Маше на день рождения? 

13. Задание B1 (№ 6383)
Павел Иванович купил американский автомобиль, спидометр которого показывает скорость в милях в час. Американская миля равна 1609 м. Какова скорость автомобиля в километрах в час, если спидометр показывает 25 миль в час? Ответ округлите до целого числа. 

14. Задание B1 (№ 24611)
В университетскую библиотеку привезли новые учебники по общей медицине для 3-5 курсов, по 140 штук для каждого курса. Все книги одинаковы по размеру. В книжном шкафу 9 полок, на каждой полке помещается 25 учебников. Сколько шкафов можно полностью заполнить новыми учебниками?

15. Задание B1 (№ 24361)
Для приготовления вишневого варенья на 1 кг вишни нужно 1,5 кг сахара. Сколько килограммовых упаковок сахара нужно купить, чтобы сварить варенье из 25 кг вишни?

16. Задание B1 (№ 77507)
На счету Юлиного мобильного телефона было 75 рублей, а после разговора с Костей осталось 20 рублей. Сколько минут длился разговор с Костей, если одна минута разговора стоит 2 рубля 50 копеек.

17. Задание B1 (№ 77943)
Выпускники 11 "А" покупают букеты цветов для последнего звонка: из 3 роз каждому учителю и из 9 роз классному руководителю и директору. Они собираются подарить букеты 19 учителям (включая директора и классного руководителя), розы покупаются по оптовой цене 30 рублей за штуку. Сколько рублей стоят все розы?

18. Задание B1 (№ 78131)
1 киловатт-час электроэнергии стоит 1 рубль 90 копеек. Счетчик электроэнергии 1 июля показывал 15301 киловатт-час, а 1 августа показывал 15469 киловатт-часов. Сколько рублей нужно заплатить за электроэнергию за июль?

19. Задание B1 (№ 78803)
В обменном пункте 1 гривна стоит 4 рубля 10 копеек. Отдыхающие обменяли рубли на гривны и купили 5 кг помидоров по цене 5 гривен за 1 кг. Во сколько рублей обошлась им эта покупка? Ответ округлите до целого числа.

20. Задание B1 (№ 78865)
Люда отправила SMS-cообщения с новогодними поздравлениями своим 16 друзьям. Стоимость одного SMS-сообщения 1 рубль 60 копеек. Перед отправкой сообщения на счету у Люды было 99 рублей. Сколько рублей останется у Люды после отправки всех сообщений?

21. Задание B1 (№ 78945)
Поезд Уфа-Москва отправляется в 7 : 04, а прибывает в 9 : 04 на следующий день (время московское). Сколько часов поезд находится в пути?

22. Задание B1 (№ 79001)
В школе есть трехместные туристические палатки. Какое наименьшее число палаток нужно взять в поход, в котором участвует 19 человек?

23. Задание B1 (№ 79071)
В общежитии института в каждой комнате можно поселить трех человек. Какое наименьшее количество комнат необходимо для поселения 95 иногородних студентов?

24. Задание B1 (№ 79205)
Каждый день во время конференции расходуется 70 пакетиков чая. Конференция длится 5 дней. Чай продается в пачках по 100 пакетиков. Сколько пачек нужно купить на все дни конференции?

25. Задание B1 (№ 82091)
В доме, в котором живет Боря, один подъезд. На каждом этаже по девять квартир. Боря живет в квартире 83. На каком этаже живет Боря?

26. Задание B1 (№ 82733)
В доме, в котором живет Женя, 17 этажей и несколько подъездов. На каждом этаже находится по 3 квартиры. Женя живет в квартире №76. В каком подъезде живет Женя?

27. Задание B1 (№ 83791)
Спидометр автомобиля показывает скорость в милях в час. Какую скорость (в милях в час) показывает спидометр, если автомобиль движется со скоростью 56 км в час? (Считайте, что 1 миля равна 1,6 км.)

28. Задание B1 (№ 282867)
На автозаправке клиент отдал кассиру 1000 рублей и залил в бак 36 литров бензина по цене 26 руб. 50 коп. за литр. Сколько рублей сдачи он должен получить у кассира?

29. Задание B1 (№ 282967)
На автозаправке клиент отдал кассиру 1000 рублей и попросил залить бензин до полного бака. Цена бензина 32 руб. 90 коп. Сдачи клиент получил 13 руб. Сколько литров бензина было залито в бак?

	30. Задание B1 (№ 314873)



	В квартире, где проживает Дмитрий, установлен прибор учёта расхода холодной воды (счётчик). 1 апреля счётчик показывал расход 121 куб.м воды, а 1 мая — 130 куб.м. Какую сумму должен заплатить Дмитрий за холодную воду за апрель, если цена 1 куб.м холодной воды составляет 10 руб. 70 коп.? Ответ дайте в рублях. 



	31. Задание B1 (№ 318589)



	Диагональ экрана телевизора равна 145 дюймам. Выразите диагональ экрана в сантиметрах, если в одном дюйме 2,54 см. Результат округлите до целого числа сантиметров.



	32. Задание B1 (№ 318687)



	Рост Гарри 6 футов 10 дюймов. Выразите рост Гарри в сантиметрах, если 1 фут равен 0,305 м, а 1 дюйм равен 2,54 см. Результат округлите до целого числа сантиметров.



33. Задание B1 (№ 318751)
Бегун пробежал 150 м за 15 секунд. Найдите среднюю скорость бегуна на дистанции. Ответ дайте в километрах в час.

	34. Задание B1 (№ 318763)



	В книге Елены Молоховец «Подарок молодым хозяйкам» имеется рецепт пирога с черносливом. Для пирога на 6 человек следует взять фунта чернослива. Сколько граммов чернослива следует взять для пирога, рассчитанного на 7 человек? Считайте, что 1 фунт равен 0,4 кг.



	35. Задание B1 (№ 318861)



	Система навигации, встроенная в спинку самолетного кресла, информирует пассажира о том, что полет проходит на высоте 20370 футов. Выразите высоту полета в метрах. Считайте, что 1 фут равен 30,5 см. 



















Вариант 4.
1. Задание B1 (№ 2449)
Сырок стоит 6 рублей 70 копеек. Какое наибольшее число сырков можно купить на 50 рублей? 

2. Задание B1 (№ 2465)
Теплоход рассчитан на 750 пассажиров и 25 членов команды. Каждая спасательная шлюпка может вместить 50 человек. Какое наименьшее число шлюпок должно быть на теплоходе, чтобы в случае необходимости в них можно было разместить всех пассажиров и всех членов команды? 

3. Задание B1 (№ 2525)
В пачке 500 листов бумаги формата А4. За неделю в офисе расходуется 600 листов. Какое наименьшее количество пачек бумаги нужно купить в офис на 6 недель? 

4. Задание B1 (№ 2541)
Аня купила проездной билет на месяц и сделала за месяц 46 поездок. Сколько рублей она сэкономила, если проездной билет на месяц стоит 720 рублей, а разовая поездка – 19 рублей? 

5. Задание B1 (№ 2559)
Больному прописано лекарство, которое нужно пить по 0,25 г 2 раза в день в течение 20 дней. В одной упаковке 12 таблеток лекарства по 0,25 г. Какого наименьшего количества упаковок хватит на весь курс лечения? 

6. Задание B1 (№ 2573)
Для приготовления маринада для огурцов на 1 литр воды требуется 16 г лимонной кислоты. Лимонная кислота продается в пакетиках по 10 г. Какое наименьшее число пачек нужно купить хозяйке для приготовления 6 литров маринада? 

7. Задание B1 (№ 2583)
Шоколадка стоит 20 рублей. В воскресенье в супермаркете действует специальное предложение: заплатив за две шоколадки, покупатель получает три (одну в подарок). Сколько шоколадок можно получить на 270 рублей в воскресенье? 

8. Задание B1 (№ 6217)
Таксист за месяц проехал 8000 км. Стоимость 1 литра бензина 22,5 рублей. Средний расход бензина на 100 км составляет 7 л. Сколько рублей потратил таксист на бензин за этот месяц? 

9. Задание B1 (№ 6259)
В летнем лагере на каждого участника полагается 70 г сахара в день. В лагере 172 человека. Сколько килограммовых пачек сахара понадобится на весь лагерь на 7 дней? 

10. Задание B1 (№ 6281)
В летнем лагере 230 детей и 27 воспитателей. В автобус помещается не более 49 пассажиров. Сколько автобусов требуется, чтобы перевезти всех из лагеря в город? 

11. Задание B1 (№ 6301)
Летом килограмм клубники стоит 90 рублей. Маша купила 1 кг 800 г клубники. Сколько рублей сдачи она должна получить с 500 рублей? 

12. Задание B1 (№ 6323)
На день рождения полагается дарить букет из нечетного числа цветов. Тюльпаны стоят 40 рублей за штуку. У Вани есть 450 рублей. Из какого наибольшего числа тюльпанов он может купить букет Маше на день рождения? 

13. Задание B1 (№ 6385)
Павел Иванович купил американский автомобиль, спидометр которого показывает скорость в милях в час. Американская миля равна 1609 м. Какова скорость автомобиля в километрах в час, если спидометр показывает 55 миль в час? Ответ округлите до целого числа. 

14. Задание B1 (№ 24613)
В университетскую библиотеку привезли новые учебники по геометрии для 1-2 курсов, по 320 штук для каждого курса. Все книги одинаковы по размеру. В книжном шкафу 8 полок, на каждой полке помещается 20 учебников. Сколько шкафов можно полностью заполнить новыми учебниками?

15. Задание B1 (№ 24363)
Для приготовления вишневого варенья на 1 кг вишни нужно 1,5 кг сахара. Сколько килограммовых упаковок сахара нужно купить, чтобы сварить варенье из 19 кг вишни?

16. Задание B1 (№ 77509)
На счету Надиного мобильного телефона было 62 рубля, а после разговора с Мишей осталось 26 рублей. Сколько минут длился разговор с Мишей, если одна минута разговора стоит 1 рубль 50 копеек.

17. Задание B1 (№ 77945)
Выпускники 11 "А" покупают букеты цветов для последнего звонка: из 3 роз каждому учителю и из 9 роз классному руководителю и директору. Они собираются подарить букеты 15 учителям (включая директора и классного руководителя), розы покупаются по оптовой цене 30 рублей за штуку. Сколько рублей стоят все розы?

18. Задание B1 (№ 78133)
1 киловатт-час электроэнергии стоит 1 рубль 20 копеек. Счетчик электроэнергии 1 января показывал 38759 киловатт-часов, а 1 февраля показывал 38913 киловатт-часов. Сколько рублей нужно заплатить за электроэнергию за январь?

19. Задание B1 (№ 78805)
В обменном пункте 1 гривна стоит 3 рубля 90 копеек. Отдыхающие обменяли рубли на гривны и купили 8 кг бананов по цене 12 гривен за 1 кг. Во сколько рублей обошлась им эта покупка? Ответ округлите до целого числа.

20. Задание B1 (№ 78867)
Люда отправила SMS-cообщения с новогодними поздравлениями своим 18 друзьям. Стоимость одного SMS-сообщения 1 рубль 10 копеек. Перед отправкой сообщения на счету у Люды было 44 рубля. Сколько рублей останется у Люды после отправки всех сообщений?

21. Задание B1 (№ 78947)
Поезд Санкт-Петербург-Москва отправляется в23 : 55, а прибывает в 7 : 55 на следующий день (время московское). Сколько часов поезд находится в пути?

22. Задание B1 (№ 79003)
В школе есть пятиместные туристические палатки. Какое наименьшее число палаток нужно взять в поход, в котором участвует 26 человек?

23. Задание B1 (№ 79073)
В общежитии института в каждой комнате можно поселить четырех человек. Какое наименьшее количество комнат необходимо для поселения 59 иногородних студентов?

24. Задание B1 (№ 79207)
Каждый день во время конференции расходуется 90 пакетиков чая. Конференция длится 4 дня. Чай продается в пачках по 25 пакетиков. Сколько пачек нужно купить на все дни конференции?

25. Задание B1 (№ 82093)
В доме, в котором живет Петя, один подъезд. На каждом этаже по четыре квартиры. Петя живет в квартире 13. На каком этаже живет Петя?

26. Задание B1 (№ 82735)
В доме, в котором живет Люда, 17 этажей и несколько подъездов. На каждом этаже находится по 4 квартиры. Люда живет в квартире №80. В каком подъезде живет Люда?

27. Задание B1 (№ 83793)
Спидометр автомобиля показывает скорость в милях в час. Какую скорость (в милях в час) показывает спидометр, если автомобиль движется со скоростью 64 км в час? (Считайте, что 1 миля равна 1,6 км.)

28. Задание B1 (№ 282869)
На автозаправке клиент отдал кассиру 1000 рублей и залил в бак 24 литра бензина по цене 29 руб. 80 коп. за литр. Сколько рублей сдачи он должен получить у кассира?

29. Задание B1 (№ 282969)
На автозаправке клиент отдал кассиру 1000 рублей и попросил залить бензин до полного бака. Цена бензина 26 руб. 50 коп. Сдачи клиент получил 284 руб. 50 коп. Сколько литров бензина было залито в бак?

	30. Задание B1 (№ 314875)



	В квартире, где проживает Владлен, установлен прибор учёта расхода холодной воды (счётчик). 1 мая счётчик показывал расход 109 куб.м воды, а 1 июня — 125 куб.м. Какую сумму должен заплатить Владлен за холодную воду за май, если цена 1 куб.м холодной воды составляет 21 руб. 30 коп.? Ответ дайте в рублях. 



	31. Задание B1 (№ 318591)



	Диагональ экрана телевизора равна 50 дюймам. Выразите диагональ экрана в сантиметрах, если в одном дюйме 2,54 см. Результат округлите до целого числа сантиметров.

	32. Задание B1 (№ 318689)



	Рост Билла 6 футов 11 дюймов. Выразите рост Билла в сантиметрах, если 1 фут равен 0,305 м, а 1 дюйм равен 2,54 см. Результат округлите до целого числа сантиметров.


33. Задание B1 (№ 318753)
Бегун пробежал 300 м за 30 секунд. Найдите среднюю скорость бегуна на дистанции. Ответ дайте в километрах в час.

	34. Задание B1 (№ 318765)



	В книге Елены Молоховец «Подарок молодым хозяйкам» имеется рецепт пирога с черносливом. Для пирога на 4 человек следует взять фунта чернослива. Сколько граммов чернослива следует взять для пирога, рассчитанного на 5 человек? Считайте, что 1 фунт равен 0,4 кг.



	35. Задание B1 (№ 318863)



	Система навигации, встроенная в спинку самолетного кресла, информирует пассажира о том, что полет проходит на высоте 19040 футов. Выразите высоту полета в метрах. Считайте, что 1 фут равен 30,5 см. 















Вариант 5.
1. Задание B1 (№ 2451)
Сырок стоит 8 рублей 40 копеек. Какое наибольшее число сырков можно купить на 70 рублей? 

2. Задание B1 (№ 2467)
Теплоход рассчитан на 750 пассажиров и 25 членов команды. Каждая спасательная шлюпка может вместить 60 человек. Какое наименьшее число шлюпок должно быть на теплоходе, чтобы в случае необходимости в них можно было разместить всех пассажиров и всех членов команды? 

3. Задание B1 (№ 2527)
В пачке 250 листов бумаги формата А4. За неделю в офисе расходуется 1100 листов. Какое наименьшее количество пачек бумаги нужно купить в офис на 4 недели? 

4. Задание B1 (№ 2543)
Аня купила проездной билет на месяц и сделала за месяц 44 поездки. Сколько рублей она сэкономила, если проездной билет на месяц стоит 760 рублей, а разовая поездка – 22 рубля? 

5. Задание B1 (№ 2561)
Больному прописано лекарство, которое нужно пить по 0,5 г 3 раза в день в течение 16 дней. В одной упаковке 12 таблеток лекарства по 0,25 г. Какого наименьшего количества упаковок хватит на весь курс лечения? 

6. Задание B1 (№ 2575)
Для приготовления маринада для огурцов на 1 литр воды требуется 18 г лимонной кислоты. Лимонная кислота продается в пакетиках по 10 г. Какое наименьшее число пачек нужно купить хозяйке для приготовления 7 литров маринада? 

7. Задание B1 (№ 2585)
Шоколадка стоит 20 рублей. В воскресенье в супермаркете действует специальное предложение: заплатив за две шоколадки, покупатель получает три (одну в подарок). Сколько шоколадок можно получить на 310 рублей в воскресенье? 

8. Задание B1 (№ 6219)
Таксист за месяц проехал 9000 км. Стоимость 1 литра бензина 22,5 рублей. Средний расход бензина на 100 км составляет 8 л. Сколько рублей потратил таксист на бензин за этот месяц? 

9. Задание B1 (№ 6261)
В летнем лагере на каждого участника полагается 50 г сахара в день. В лагере 154 человека. Сколько килограммовых пачек сахара понадобится на весь лагерь на 6 дней? 

10. Задание B1 (№ 6283)
В летнем лагере 230 детей и 28 воспитателей. В автобус помещается не более 47 пассажиров. Сколько автобусов требуется, чтобы перевезти всех из лагеря в город? 

11. Задание B1 (№ 6303)
Летом килограмм клубники стоит 80 рублей. Маша купила 2 кг 400 г клубники. Сколько рублей сдачи она должна получить с 500 рублей? 

12. Задание B1 (№ 6325)
На день рождения полагается дарить букет из нечетного числа цветов. Тюльпаны стоят 45 рублей за штуку. У Вани есть 450 рублей. Из какого наибольшего числа тюльпанов он может купить букет Маше на день рождения? 

13. Задание B1 (№ 6387)
Павел Иванович купил американский автомобиль, спидометр которого показывает скорость в милях в час. Американская миля равна 1609 м. Какова скорость автомобиля в километрах в час, если спидометр показывает 53 мили в час? Ответ округлите до целого числа. 

14. Задание B1 (№ 24615)
В университетскую библиотеку привезли новые учебники по русскому языку для 1-3 курсов, по 60 штук для каждого курса. Все книги одинаковы по размеру. В книжном шкафу 5 полок, на каждой полке помещается 25 учебников. Сколько шкафов можно полностью заполнить новыми учебниками?

15. Задание B1 (№ 24365)
Для приготовления вишневого варенья на 1 кг вишни нужно 1,5 кг сахара. Сколько килограммовых упаковок сахара нужно купить, чтобы сварить варенье из 12 кг вишни?

16. Задание B1 (№ 77511)
На счету Дашиного мобильного телефона было 73 рубля, а после разговора с Костей осталось 40 рублей. Сколько минут длился разговор с Костей, если одна минута разговора стоит 1 рубль 50 копеек.

17. Задание B1 (№ 77947)
Выпускники 11 "А" покупают букеты цветов для последнего звонка: из 3 роз каждому учителю и из 11 роз классному руководителю и директору. Они собираются подарить букеты 15 учителям (включая директора и классного руководителя), розы покупаются по оптовой цене 35 рублей за штуку. Сколько рублей стоят все розы?

18. Задание B1 (№ 78135)
1 киловатт-час электроэнергии стоит 1 рубль 80 копеек. Счетчик электроэнергии 1 января показывал 46708 киловатт-часов, а 1 февраля показывал 46869 киловатт-часов. Сколько рублей нужно заплатить за электроэнергию за январь?

19. Задание B1 (№ 78807)
В обменном пункте 1 гривна стоит 3 рубля 90 копеек. Отдыхающие обменяли рубли на гривны и купили 8 кг огурцов по цене 4 гривны за 1 кг. Во сколько рублей обошлась им эта покупка? Ответ округлите до целого числа.

20. Задание B1 (№ 78869)
Оля отправила SMS-cообщения с новогодними поздравлениями своим 12 друзьям. Стоимость одного SMS-сообщения 1 рубль 80 копеек. Перед отправкой сообщения на счету у Оли было 27 рублей. Сколько рублей останется у Оли после отправки всех сообщений?

21. Задание B1 (№ 78949)
Поезд Москва-Псков отправляется в 18 : 25, а прибывает в 7 : 25 на следующий день (время московское). Сколько часов поезд находится в пути?

22. Задание B1 (№ 79005)
В школе есть шестиместные туристические палатки. Какое наименьшее число палаток нужно взять в поход, в котором участвует 26 человек?

23. Задание B1 (№ 79075)
В общежитии института в каждой комнате можно поселить четырех человек. Какое наименьшее количество комнат необходимо для поселения 55 иногородних студентов?

24. Задание B1 (№ 79209)
Каждый день во время конференции расходуется 70 пакетиков чая. Конференция длится 8 дней. Чай продается в пачках по 50 пакетиков. Сколько пачек нужно купить на все дни конференции?

25. Задание B1 (№ 82095)
В доме, в котором живет Наташа, один подъезд. На каждом этаже по шесть квартир. Наташа живет в квартире 52. На каком этаже живет Наташа?

26. Задание B1 (№ 82737)
В доме, в котором живет Ира, 9 этажей и несколько подъездов. На каждом этаже находится по 3 квартиры. Ира живет в квартире №60. В каком подъезде живет Ира?

27. Задание B1 (№ 83795)
Спидометр автомобиля показывает скорость в милях в час. Какую скорость (в милях в час) показывает спидометр, если автомобиль движется со скоростью 72 км в час? (Считайте, что 1 миля равна 1,6 км.)

28. Задание B1 (№ 282871)
На автозаправке клиент отдал кассиру 1000 рублей и залил в бак 22 литра бензина по цене 25 руб. 90 коп. за литр. Сколько рублей сдачи он должен получить у кассира?

29. Задание B1 (№ 282971)
На автозаправке клиент отдал кассиру 1000 рублей и попросил залить бензин до полного бака. Цена бензина 28 руб. 70 коп. Сдачи клиент получил 139 руб. Сколько литров бензина было залито в бак?

	30. Задание B1 (№ 314877)



	В квартире, где проживает Максим, установлен прибор учёта расхода холодной воды (счётчик). 1 июня счётчик показывал расход 153 куб.м воды, а 1 июля — 161 куб.м. Какую сумму должен заплатить Максим за холодную воду за июнь, если цена 1 куб.м холодной воды составляет 7 руб. 70 коп.? Ответ дайте в рублях. 



	31. Задание B1 (№ 318593)



	Диагональ экрана телевизора равна 53 дюймам. Выразите диагональ экрана в сантиметрах, если в одном дюйме 2,54 см. Результат округлите до целого числа сантиметров.



	32. Задание B1 (№ 318691)



	Рост Гарри 5 футов 7 дюймов. Выразите рост Гарри в сантиметрах, если 1 фут равен 0,305 м, а 1 дюйм равен 2,54 см. Результат округлите до целого числа сантиметров.



33. Задание B1 (№ 318755)
Бегун пробежал 400 м за 45 секунд. Найдите среднюю скорость бегуна на дистанции. Ответ дайте в километрах в час.

	34. Задание B1 (№ 318767)



	В книге Елены Молоховец «Подарок молодым хозяйкам» имеется рецепт пирога с черносливом. Для пирога на 10 человек следует взять фунта чернослива. Сколько граммов чернослива следует взять для пирога, рассчитанного на 9 человек? Считайте, что 1 фунт равен 0,4 кг.


	35. Задание B1 (№ 318865)



	Система навигации, встроенная в спинку самолетного кресла, информирует пассажира о том, что полет проходит на высоте 41790 футов. Выразите высоту полета в метрах. Считайте, что 1 фут равен 30,5 см. 













Вариант 6.
1. Задание B1 (№ 2453)
Сырок стоит 7 рублей 30 копеек. Какое наибольшее число сырков можно купить на 70 рублей? 

2. Задание B1 (№ 2469)
Теплоход рассчитан на 500 пассажиров и 15 членов команды. Каждая спасательная шлюпка может вместить 70 человек. Какое наименьшее число шлюпок должно быть на теплоходе, чтобы в случае необходимости в них можно было разместить всех пассажиров и всех членов команды? 

3. Задание B1 (№ 2529)
В пачке 250 листов бумаги формата А4. За неделю в офисе расходуется 1700 листов. Какое наименьшее количество пачек бумаги нужно купить в офис на 3 недели? 

4. Задание B1 (№ 2545)
Аня купила проездной билет на месяц и сделала за месяц 44 поездки. Сколько рублей она сэкономила, если проездной билет на месяц стоит 800 рублей, а разовая поездка – 24 рубля? 

5. Задание B1 (№ 2563)
Больному прописано лекарство, которое нужно пить по 0,25 г 3 раза в день в течение 16 дней. В одной упаковке 6 таблеток лекарства по 0,25 г. Какого наименьшего количества упаковок хватит на весь курс лечения? 

6. Задание B1 (№ 24857)
Для приготовления маринада для огурцов на 1 литр воды требуется 13 г лимонной кислоты. Лимонная кислота продается в пакетиках по 10 г. Какое наименьшее число пачек нужно купить хозяйке для приготовления 9 литров маринада? 

7. Задание B1 (№ 24957)
Шоколадка стоит 20 рублей. В воскресенье в супермаркете действует специальное предложение: заплатив за две шоколадки, покупатель получает три (одну в подарок). Сколько шоколадок можно получить на 150 рублей в воскресенье?

8. Задание B1 (№ 6221)
Таксист за месяц проехал 10000 км. Стоимость 1 литра бензина 21 рублей. Средний расход бензина на 100 км составляет 10 л. Сколько рублей потратил таксист на бензин за этот месяц? 

9. Задание B1 (№ 6263)
В летнем лагере на каждого участника полагается 70 г сахара в день. В лагере 165 человек. Сколько килограммовых пачек сахара понадобится на весь лагерь на 7 дней? 

10. Задание B1 (№ 6285)
В летнем лагере 246 детей и 27 воспитателей. В автобус помещается не более 45 пассажиров. Сколько автобусов требуется, чтобы перевезти всех из лагеря в город? 

11. Задание B1 (№ 6305)
Летом килограмм клубники стоит 60 рублей. Маша купила 1 кг 500 г клубники. Сколько рублей сдачи она должна получить с 1000 рублей? 

12. Задание B1 (№ 6327)
На день рождения полагается дарить букет из нечетного числа цветов. Тюльпаны стоят 40 рублей за штуку. У Вани есть 300 рублей. Из какого наибольшего числа тюльпанов он может купить букет Маше на день рождения? 

13. Задание B1 (№ 6389)
Павел Иванович купил американский автомобиль, спидометр которого показывает скорость в милях в час. Американская миля равна 1609 м. Какова скорость автомобиля в километрах в час, если спидометр показывает 30 миль в час? Ответ округлите до целого числа. 
14. Задание B1 (№ 24617)
В университетскую библиотеку привезли новые учебники по русскому языку для 4-5 курсов, по 120 штук для каждого курса. Все книги одинаковы по размеру. В книжном шкафу 8 полок, на каждой полке помещается 25 учебников. Сколько шкафов можно полностью заполнить новыми учебниками?

15. Задание B1 (№ 24367)
Для приготовления вишневого варенья на 1 кг вишни нужно 1,5 кг сахара. Сколько килограммовых упаковок сахара нужно купить, чтобы сварить варенье из 29 кг вишни?

16. Задание B1 (№ 77513)
На счету Жениного мобильного телефона было 100 рублей, а после разговора с Ваней осталось 45 рублей. Сколько минут длился разговор с Ваней, если одна минута разговора стоит 2 рубля 50 копеек.

17. Задание B1 (№ 77949)
Выпускники 11 "А" покупают букеты цветов для последнего звонка: из 3 роз каждому учителю и из 11 роз классному руководителю и директору. Они собираются подарить букеты 18 учителям (включая директора и классного руководителя), розы покупаются по оптовой цене 25 рублей за штуку. Сколько рублей стоят все розы?

18. Задание B1 (№ 78137)
1 киловатт-час электроэнергии стоит 1 рубль 10 копеек. Счетчик электроэнергии 1 апреля показывал 11834 киловатт-часа, а 1 мая показывал 11990 киловатт-часов. Сколько рублей нужно заплатить за электроэнергию за апрель?

19. Задание B1 (№ 78809)
В обменном пункте 1 гривна стоит 4 рубля 10 копеек. Отдыхающие обменяли рубли на гривны и купили 3 кг апельсинов по цене 11 гривен за 1 кг. Во сколько рублей обошлась им эта покупка? Ответ округлите до целого числа.

20. Задание B1 (№ 78871)
Катя отправила SMS-cообщения с новогодними поздравлениями своим 16 друзьям. Стоимость одного SMS-сообщения 1 рубль 90 копеек. Перед отправкой сообщения на счету у Кати было 44 рубля. Сколько рублей останется у Кати после отправки всех сообщений?

21. Задание B1 (№ 78951)
Поезд Москва-Санкт-Петербург отправляется в 21 : 29, а прибывает в 5 : 29 на следующий день (время московское). Сколько часов поезд находится в пути?

22. Задание B1 (№ 79007)
В школе есть шестиместные туристические палатки. Какое наименьшее число палаток нужно взять в поход, в котором участвует 21 человек?

23. Задание B1 (№ 79077)
В общежитии института в каждой комнате можно поселить двух человек. Какое наименьшее количество комнат необходимо для поселения 91 иногороднего студента?

24. Задание B1 (№ 79211)
Каждый день во время конференции расходуется 80 пакетиков чая. Конференция длится 4 дня. Чай продается в пачках по 25 пакетиков. Сколько пачек нужно купить на все дни конференции?

25. Задание B1 (№ 82097)
В доме, в котором живет Женя, один подъезд. На каждом этаже по шесть квартир. Женя живет в квартире 25. На каком этаже живет Женя?

26. Задание B1 (№ 82739)
В доме, в котором живет Ася, 5 этажей и несколько подъездов. На каждом этаже находится по 3 квартиры. Ася живет в квартире №50. В каком подъезде живет Ася?

27. Задание B1 (№ 83797)
Спидометр автомобиля показывает скорость в милях в час. Какую скорость (в милях в час) показывает спидометр, если автомобиль движется со скоростью 80 км в час? (Считайте, что 1 миля равна 1,6 км.)

28. Задание B1 (№ 282873)
На автозаправке клиент отдал кассиру 1000 рублей и залил в бак 27 литров бензина по цене 29 руб. 30 коп. за литр. Сколько рублей сдачи он должен получить у кассира?

29. Задание B1 (№ 282973)
На автозаправке клиент отдал кассиру 1000 рублей и попросил залить бензин до полного бака. Цена бензина 24 руб. 30 коп. Сдачи клиент получил 100 руб. 90 коп. Сколько литров бензина было залито в бак?

	30. Задание B1 (№ 314879)



	В квартире, где проживает Дмитрий, установлен прибор учёта расхода холодной воды (счётчик). 1 мая счётчик показывал расход 187 куб.м воды, а 1 июня — 194 куб.м. Какую сумму должен заплатить Дмитрий за холодную воду за май, если цена 1 куб.м холодной воды составляет 14 руб. 30 коп.? Ответ дайте в рублях. 



	31. Задание B1 (№ 318595)



	Диагональ экрана телевизора равна 56 дюймам. Выразите диагональ экрана в сантиметрах, если в одном дюйме 2,54 см. Результат округлите до целого числа сантиметров.



	32. Задание B1 (№ 318693)



	Рост Билла 5 футов 2 дюйма. Выразите рост Билла в сантиметрах, если 1 фут равен 0,305 м, а 1 дюйм равен 2,54 см. Результат округлите до целого числа сантиметров.



33. Задание B1 (№ 318757)
Бегун пробежал 50 м за 5 секунд. Найдите среднюю скорость бегуна на дистанции. Ответ дайте в километрах в час.

	34. Задание B1 (№ 318769)



	В книге Елены Молоховец «Подарок молодым хозяйкам» имеется рецепт пирога с черносливом. Для пирога на 3 человек следует взять фунта чернослива. Сколько граммов чернослива следует взять для пирога, рассчитанного на 6 человек? Считайте, что 1 фунт равен 0,4 кг.



	35. Задание B1 (№ 318867)



	Система навигации, встроенная в спинку самолетного кресла, информирует пассажира о том, что полет проходит на высоте 30310 футов. Выразите высоту полета в метрах. Считайте, что 1 фут равен 30,5 см. 

















Вариант 7.
1. Задание B1 (№ 2455)
Сырок стоит 7 рублей 10 копеек. Какое наибольшее число сырков можно купить на 80 рублей? 

2. Задание B1 (№ 2471)
Теплоход рассчитан на 850 пассажиров и 25 членов команды. Каждая спасательная шлюпка может вместить 70 человек. Какое наименьшее число шлюпок должно быть на теплоходе, чтобы в случае необходимости в них можно было разместить всех пассажиров и всех членов команды? 

3. Задание B1 (№ 2531)
В пачке 250 листов бумаги формата А4. За неделю в офисе расходуется 800 листов. Какое наименьшее количество пачек бумаги нужно купить в офис на 7 недель? 

4. Задание B1 (№ 2547)
Аня купила проездной билет на месяц и сделала за месяц 43 поездки. Сколько рублей она сэкономила, если проездной билет на месяц стоит 640 рублей, а разовая поездка – 20 рублей? 

5. Задание B1 (№ 2565)
Больному прописано лекарство, которое нужно пить по 0,5 г 4 раза в день в течение 7 дней. В одной упаковке 8 таблеток лекарства по 0,25 г. Какого наименьшего количества упаковок хватит на весь курс лечения? 

6. Задание B1 (№ 24859)
Для приготовления маринада для огурцов на 1 литр воды требуется 7 г лимонной кислоты. Лимонная кислота продается в пакетиках по 5 г. Какое наименьшее число пачек нужно купить хозяйке для приготовления 7 литров маринада? 

7. Задание B1 (№ 24959)
Шоколадка стоит 35 рублей. В воскресенье в супермаркете действует специальное предложение: заплатив за три шоколадки, покупатель получает четыре (одну в подарок). Сколько шоколадок можно получить на 310 рублей в воскресенье?

8. Задание B1 (№ 6223)
Таксист за месяц проехал 9000 км. Стоимость 1 литра бензина 18 рублей. Средний расход бензина на 100 км составляет 8 л. Сколько рублей потратил таксист на бензин за этот месяц? 

9. Задание B1 (№ 6265)
В летнем лагере на каждого участника полагается 40 г сахара в день. В лагере 165 человек. Сколько килограммовых пачек сахара понадобится на весь лагерь на 9 дней? 

10. Задание B1 (№ 6287)
В летнем лагере 236 детей и 29 воспитателей. В автобус помещается не более 46 пассажиров. Сколько автобусов требуется, чтобы перевезти всех из лагеря в город? 

11. Задание B1 (№ 6307)
Летом килограмм клубники стоит 80 рублей. Маша купила 2 кг 500 г клубники. Сколько рублей сдачи она должна получить с 1000 рублей? 

12. Задание B1 (№ 6329)
На день рождения полагается дарить букет из нечетного числа цветов. Тюльпаны стоят 30 рублей за штуку. У Вани есть 450 рублей. Из какого наибольшего числа тюльпанов он может купить букет Маше на день рождения? 

13. Задание B1 (№ 6391)
Павел Иванович купил американский автомобиль, спидометр которого показывает скорость в милях в час. Американская миля равна 1609 м. Какова скорость автомобиля в километрах в час, если спидометр показывает 49 миль в час? Ответ округлите до целого числа. 

14. Задание B1 (№ 24619)
В университетскую библиотеку привезли новые учебники по высшей алгебре для 1-2 курсов, по 250 штук для каждого курса. Все книги одинаковы по размеру. В книжном шкафу 5 полок, на каждой полке помещается 20 учебников. Сколько шкафов можно полностью заполнить новыми учебниками?

15. Задание B1 (№ 24369)
Для приготовления вишневого варенья на 1 кг вишни нужно 1,5 кг сахара. Сколько килограммовых упаковок сахара нужно купить, чтобы сварить варенье из 20 кг вишни?

16. Задание B1 (№ 77515)
На счету Наташиного мобильного телефона был 51 рубль, а после разговора с Игорем осталось 18 рублей. Сколько минут длился разговор с Игорем, если одна минута разговора стоит 1 рубль 50 копеек.

17. Задание B1 (№ 77951)
Выпускники 11 "А" покупают букеты цветов для последнего звонка: из 7 роз каждому учителю и из 9 роз классному руководителю и директору. Они собираются подарить букеты 18 учителям (включая директора и классного руководителя), розы покупаются по оптовой цене 30 рублей за штуку. Сколько рублей стоят все розы?

18. Задание B1 (№ 78139)
1 киловатт-час электроэнергии стоит 1 рубль 30 копеек. Счетчик электроэнергии 1 ноября показывал 23373 киловатт-часа, а 1 декабря показывал 23551 киловатт-час. Сколько рублей нужно заплатить за электроэнергию за ноябрь?

19. Задание B1 (№ 78811)
В обменном пункте 1 гривна стоит 3 рубля 90 копеек. Отдыхающие обменяли рубли на гривны и купили 6 кг апельсинов по цене 11 гривен за 1 кг. Во сколько рублей обошлась им эта покупка? Ответ округлите до целого числа.

20. Задание B1 (№ 78873)
Люда отправила SMS-cообщения с новогодними поздравлениями своим 15 друзьям. Стоимость одного SMS-сообщения 1 рубль 20 копеек. Перед отправкой сообщения на счету у Люды было 82 рубля. Сколько рублей останется у Люды после отправки всех сообщений?

21. Задание B1 (№ 78953)
Поезд Москва-Волгоград отправляется в 13 : 40, а прибывает в 8 : 40 на следующий день (время московское). Сколько часов поезд находится в пути?

22. Задание B1 (№ 79009)
В школе есть пятиместные туристические палатки. Какое наименьшее число палаток нужно взять в поход, в котором участвует 16 человек?

23. Задание B1 (№ 79079)
В общежитии института в каждой комнате можно поселить трех человек. Какое наименьшее количество комнат необходимо для поселения 97 иногородних студентов?

24. Задание B1 (№ 79213)
Каждый день во время конференции расходуется 90 пакетиков чая. Конференция длится 9 дней. Чай продается в пачках по 50 пакетиков. Сколько пачек нужно купить на все дни конференции?

25. Задание B1 (№ 82099)
В доме, в котором живет Боря, один подъезд. На каждом этаже по шесть квартир. Боря живет в квартире 63. На каком этаже живет Боря?

26. Задание B1 (№ 82741)
В доме, в котором живет Юля, 5 этажей и несколько подъездов. На каждом этаже находится по 4 квартиры. Юля живет в квартире №53. В каком подъезде живет Юля?

27. Задание B1 (№ 83799)
Спидометр автомобиля показывает скорость в милях в час. Какую скорость (в милях в час) показывает спидометр, если автомобиль движется со скоростью 88 км в час? (Считайте, что 1 миля равна 1,6 км.)

28. Задание B1 (№ 282875)
На автозаправке клиент отдал кассиру 1000 рублей и залил в бак 21 литр бензина по цене 27 руб. 10 коп. за литр. Сколько рублей сдачи он должен получить у кассира?

29. Задание B1 (№ 282975)
На автозаправке клиент отдал кассиру 1000 рублей и попросил залить бензин до полного бака. Цена бензина 31 руб. 30 коп. Сдачи клиент получил 61 руб. Сколько литров бензина было залито в бак?

	30. Задание B1 (№ 314881)



	В квартире, где проживает Максим, установлен прибор учёта расхода холодной воды (счётчик). 1 сентября счётчик показывал расход 135 куб.м воды, а 1 октября — 155 куб.м. Какую сумму должен заплатить Максим за холодную воду за сентябрь, если цена 1 куб.м холодной воды составляет 14 руб. 40 коп.? Ответ дайте в рублях.



	31. Задание B1 (№ 318597)



	Диагональ экрана телевизора равна 130 дюймам. Выразите диагональ экрана в сантиметрах, если в одном дюйме 2,54 см. Результат округлите до целого числа сантиметров.



	32. Задание B1 (№ 318695)



	Рост Бена 5 футов 7 дюймов. Выразите рост Бена в сантиметрах, если 1 фут равен 0,305 м, а 1 дюйм равен 2,54 см. Результат округлите до целого числа сантиметров.



33. Задание B1 (№ 318747)
Бегун пробежал 400 м за 40 секунд. Найдите среднюю скорость бегуна на дистанции. Ответ дайте в километрах в час.

	34. Задание B1 (№ 318771)



	В книге Елены Молоховец «Подарок молодым хозяйкам» имеется рецепт пирога с черносливом. Для пирога на 4 человек следует взять фунта чернослива. Сколько граммов чернослива следует взять для пирога, рассчитанного на 6 человек? Считайте, что 1 фунт равен 0,4 кг.



	35. Задание B1 (№ 318869)



	Система навигации, встроенная в спинку самолетного кресла, информирует пассажира о том, что полет проходит на высоте 26740 футов. Выразите высоту полета в метрах. Считайте, что 1 фут равен 30,5 см. 



























Вариант 8.
1. Задание B1 (№ 2457)
Сырок стоит 5 рублей 10 копеек. Какое наибольшее число сырков можно купить на 60 рублей? 

2. Задание B1 (№ 2473)
Теплоход рассчитан на 600 пассажиров и 20 членов команды. Каждая спасательная шлюпка может вместить 80 человек. Какое наименьшее число шлюпок должно быть на теплоходе, чтобы в случае необходимости в них можно было разместить всех пассажиров и всех членов команды? 

3. Задание B1 (№ 2533)
В пачке 500 листов бумаги формата А4. За неделю в офисе расходуется 1200 листов. Какое наименьшее количество пачек бумаги нужно купить в офис на 8 недель? 

4. Задание B1 (№ 2549)
Аня купила проездной билет на месяц и сделала за месяц 52 поездки. Сколько рублей она сэкономила, если проездной билет на месяц стоит 690 рублей, а разовая поездка – 19 рублей? 

5. Задание B1 (№ 24457)
Больному прописано лекарство, которое нужно пить по 0.25 г 3 раза в день в течение 7 дней. В одной упаковке 10 таблеток лекарства по 0.25 г Какого наименьшего количества упаковок хватит на весь курс лечения?

6. Задание B1 (№ 24861)
Для приготовления маринада для огурцов на 1 литр воды требуется 8 г лимонной кислоты. Лимонная кислота продается в пакетиках по 10 г. Какое наименьшее число пачек нужно купить хозяйке для приготовления 10 литров маринада? 

7. Задание B1 (№ 24961)
Шоколадка стоит 40 рублей. В воскресенье в супермаркете действует специальное предложение: заплатив за две шоколадки, покупатель получает три (одну в подарок). Сколько шоколадок можно получить на 170 рублей в воскресенье?

8. Задание B1 (№ 6225)
Таксист за месяц проехал 9000 км. Стоимость 1 литра бензина 18,5 рублей. Средний расход бензина на 100 км составляет 7 л. Сколько рублей потратил таксист на бензин за этот месяц? 

9. Задание B1 (№ 6267)
В летнем лагере на каждого участника полагается 60 г сахара в день. В лагере 172 человека. Сколько килограммовых пачек сахара понадобится на весь лагерь на 6 дней? 

10. Задание B1 (№ 6289)
В летнем лагере 236 детей и 26 воспитателей. В автобус помещается не более 48 пассажиров. Сколько автобусов требуется, чтобы перевезти всех из лагеря в город? 

11. Задание B1 (№ 6309)
Летом килограмм клубники стоит 60 рублей. Маша купила 3 кг 200 г клубники. Сколько рублей сдачи она должна получить с 1000 рублей? 

12. Задание B1 (№ 6331)
На день рождения полагается дарить букет из нечетного числа цветов. Тюльпаны стоят 65 рублей за штуку. У Вани есть 400 рублей. Из какого наибольшего числа тюльпанов он может купить букет Маше на день рождения? 

13. Задание B1 (№ 6393)
Павел Иванович купил американский автомобиль, спидометр которого показывает скорость в милях в час. Американская миля равна 1609 м. Какова скорость автомобиля в километрах в час, если спидометр показывает 50 миль в час? Ответ округлите до целого числа. 

14. Задание B1 (№ 24621)
В университетскую библиотеку привезли новые учебники по русскому языку для 3-5 курсов, по 140 штук для каждого курса. Все книги одинаковы по размеру. В книжном шкафу 9 полок, на каждой полке помещается 30 учебников. Сколько шкафов можно полностью заполнить новыми учебниками?

15. Задание B1 (№ 24371)
Для приготовления вишневого варенья на 1 кг вишни нужно 1,5 кг сахара. Сколько килограммовых упаковок сахара нужно купить, чтобы сварить варенье из 13 кг вишни?

16. Задание B1 (№ 77517)
На счету Олиного мобильного телефона был 61 рубль, а после разговора с Игорем осталось 46 рублей. Сколько минут длился разговор с Игорем, если одна минута разговора стоит 2 рубля 50 копеек.

17. Задание B1 (№ 77953)
Выпускники 11 "А" покупают букеты цветов для последнего звонка: из 3 роз каждому учителю и из 11 роз классному руководителю и директору. Они собираются подарить букеты 21 учителю (включая директора и классного руководителя), розы покупаются по оптовой цене 30 рублей за штуку. Сколько рублей стоят все розы?

18. Задание B1 (№ 78141)
1 киловатт-час электроэнергии стоит 1 рубль 30 копеек. Счетчик электроэнергии 1 февраля показывал 54994 киловатт-часа, а 1 марта показывал 55175 киловатт-часов. Сколько рублей нужно заплатить за электроэнергию за февраль?

19. Задание B1 (№ 78813)
В обменном пункте 1 гривна стоит 4 рубля 10 копеек. Отдыхающие обменяли рубли на гривны и купили 5 кг апельсинов по цене 11 гривен за 1 кг. Во сколько рублей обошлась им эта покупка? Ответ округлите до целого числа.

20. Задание B1 (№ 78875)
Галя отправила SMS-cообщения с новогодними поздравлениями своим 19 друзьям. Стоимость одного SMS-сообщения 1 рубль 60 копеек. Перед отправкой сообщения на счету у Гали было 70 рублей. Сколько рублей останется у Гали после отправки всех сообщений?

21. Задание B1 (№ 78955)
Поезд Адлер-Москва отправляется в 8 : 40, а прибывает в 15 : 40 на следующий день (время московское). Сколько часов поезд находится в пути?

22. Задание B1 (№ 79011)
В школе есть двухместные туристические палатки. Какое наименьшее число палаток нужно взять в поход, в котором участвует 23 человека?

23. Задание B1 (№ 79081)
В общежитии института в каждой комнате можно поселить пятерых человек. Какое наименьшее количество комнат необходимо для поселения 79 иногородних студентов?

24. Задание B1 (№ 79215)
Каждый день во время конференции расходуется 70 пакетиков чая. Конференция длится 8 дней. Чай продается в пачках по 100 пакетиков. Сколько пачек нужно купить на все дни конференции?

25. Задание B1 (№ 82101)
В доме, в котором живет Лена, один подъезд. На каждом этаже по пять квартир. Лена живет в квартире 62. На каком этаже живет Лена?

26. Задание B1 (№ 82743)
В доме, в котором живет Ася, 5 этажей и несколько подъездов. На каждом этаже находится по 5 квартир. Ася живет в квартире №97. В каком подъезде живет Ася?

27. Задание B1 (№ 83801)
Спидометр автомобиля показывает скорость в милях в час. Какую скорость (в милях в час) показывает спидометр, если автомобиль движется со скоростью 96 км в час? (Считайте, что 1 миля равна 1,6 км.)

28. Задание B1 (№ 282877)
На автозаправке клиент отдал кассиру 1000 рублей и залил в бак 29 литров бензина по цене 24 руб. 40 коп. за литр. Сколько рублей сдачи он должен получить у кассира?

29. Задание B1 (№ 282977)
На автозаправке клиент отдал кассиру 1000 рублей и попросил залить бензин до полного бака. Цена бензина 31 руб. 50 коп. Сдачи клиент получил 307 руб. Сколько литров бензина было залито в бак?

	30. Задание B1 (№ 314883)



	В квартире, где проживает Пётр, установлен прибор учёта расхода холодной воды (счётчик). 1 сентября счётчик показывал расход 144 куб.м воды, а 1 октября — 159 куб.м. Какую сумму должен заплатить Пётр за холодную воду за сентябрь, если цена 1 куб.м холодной воды составляет 22 руб. 80 коп.? Ответ дайте в рублях.



	31. Задание B1 (№ 318599)



	Диагональ экрана телевизора равна 77 дюймам. Выразите диагональ экрана в сантиметрах, если в одном дюйме 2,54 см. Результат округлите до целого числа сантиметров.



	32. Задание B1 (№ 318697)



	Рост Билла 4 фута 5 дюймов. Выразите рост Билла в сантиметрах, если 1 фут равен 0,305 м, а 1 дюйм равен 2,54 см. Результат округлите до целого числа сантиметров.



33. Задание B1 (№ 318749)
Бегун пробежал 200 м за 20 секунд. Найдите среднюю скорость бегуна на дистанции. Ответ дайте в километрах в час.

	34. Задание B1 (№ 318773)



	В книге Елены Молоховец «Подарок молодым хозяйкам» имеется рецепт пирога с черносливом. Для пирога на 8 человек следует взять фунта чернослива. Сколько граммов чернослива следует взять для пирога, рассчитанного на 9 человек? Считайте, что 1 фунт равен 0,4 кг.



	35. Задание B1 (№ 318871)



	Система навигации, встроенная в спинку самолетного кресла, информирует пассажира о том, что полет проходит на высоте 39970 футов. Выразите высоту полета в метрах. Считайте, что 1 фут равен 30,5 см. 



















Вариант 9.
1. Задание B1 (№ 24757)
Сырок стоит 6 рублей 20 копеек. Какое наибольшее число сырков можно купить на 60 рублей? 

2. Задание B1 (№ 25157)
Теплоход рассчитан на 850 пассажиров и 20 членов команды. Каждая спасательная шлюпка может вместить 50 человек. Какое наименьшее число шлюпок должно быть на теплоходе, чтобы в случае необходимости в них можно было разместить всех пассажиров и всех членов команды?

3. Задание B1 (№ 25207)
В пачке 500 листов бумаги формата А4. За неделю в офисе расходуется 900 листов. Какое наименьшее количество пачек бумаги нужно купить в офис на 5 недель?

4. Задание B1 (№ 2551)
Аня купила проездной билет на месяц и сделала за месяц 44 поездки. Сколько рублей она сэкономила, если проездной билет на месяц стоит 600 рублей, а разовая поездка – 20 рублей? 

5. Задание B1 (№ 24459)
Больному прописано лекарство, которое нужно пить по 0.25 г 2 раза в день в течение 10 дней. В одной упаковке 14 таблеток лекарства по 0.25 г Какого наименьшего количества упаковок хватит на весь курс лечения?

6. Задание B1 (№ 24863)
Для приготовления маринада для огурцов на 1 литр воды требуется 8 г лимонной кислоты. Лимонная кислота продается в пакетиках по 15 г. Какое наименьшее число пачек нужно купить хозяйке для приготовления 6 литров маринада? 

7. Задание B1 (№ 24963)
Шоколадка стоит 30 рублей. В воскресенье в супермаркете действует специальное предложение: заплатив за две шоколадки, покупатель получает три (одну в подарок). Сколько шоколадок можно получить на 340 рублей в воскресенье?

8. Задание B1 (№ 6227)
Таксист за месяц проехал 7000 км. Стоимость 1 литра бензина 19 рублей. Средний расход бензина на 100 км составляет 7 л. Сколько рублей потратил таксист на бензин за этот месяц? 

9. Задание B1 (№ 6269)
В летнем лагере на каждого участника полагается 40 г сахара в день. В лагере 175 человек. Сколько килограммовых пачек сахара понадобится на весь лагерь на 7 дней? 

10. Задание B1 (№ 6291)
В летнем лагере 248 детей и 27 воспитателей. В автобус помещается не более 46 пассажиров. Сколько автобусов требуется, чтобы перевезти всех из лагеря в город? 

11. Задание B1 (№ 6311)
Летом килограмм клубники стоит 70 рублей. Маша купила 3 кг 500 г клубники. Сколько рублей сдачи она должна получить с 1000 рублей? 

12. Задание B1 (№ 6333)
На день рождения полагается дарить букет из нечетного числа цветов. Тюльпаны стоят 40 рублей за штуку. У Вани есть 400 рублей. Из какого наибольшего числа тюльпанов он может купить букет Маше на день рождения? 

13. Задание B1 (№ 6395)
Павел Иванович купил американский автомобиль, спидометр которого показывает скорость в милях в час. Американская миля равна 1609 м. Какова скорость автомобиля в километрах в час, если спидометр показывает 45 миль в час? Ответ округлите до целого числа. 

14. Задание B1 (№ 24623)
В университетскую библиотеку привезли новые учебники по обществознанию для 2-3 курсов, по 110 штук для каждого курса. Все книги одинаковы по размеру. В книжном шкафу 6 полок, на каждой полке помещается 20 учебников. Сколько шкафов можно полностью заполнить новыми учебниками?

15. Задание B1 (№ 24373)
Для приготовления вишневого варенья на 1 кг вишни нужно 1,5 кг сахара. Сколько килограммовых упаковок сахара нужно купить, чтобы сварить варенье из 24 кг вишни?

16. Задание B1 (№ 77519)
На счету Наташиного мобильного телефона было 74 рубля, а после разговора с Мишей осталось 39 рублей. Сколько минут длился разговор с Мишей, если одна минута разговора стоит 2 рубля 50 копеек.

17. Задание B1 (№ 77955)
Выпускники 11 "А" покупают букеты цветов для последнего звонка: из 5 роз каждому учителю и из 11 роз классному руководителю и директору. Они собираются подарить букеты 16 учителям (включая директора и классного руководителя), розы покупаются по оптовой цене 35 рублей за штуку. Сколько рублей стоят все розы?

18. Задание B1 (№ 78143)
1 киловатт-час электроэнергии стоит 1 рубль 60 копеек. Счетчик электроэнергии 1 октября показывал 24887 киловатт-часов, а 1 ноября показывал 25055 киловатт-часов. Сколько рублей нужно заплатить за электроэнергию за октябрь?

19. Задание B1 (№ 78815)
В обменном пункте 1 гривна стоит 4 рубля 10 копеек. Отдыхающие обменяли рубли на гривны и купили 2 кг бананов по цене 12 гривен за 1 кг. Во сколько рублей обошлась им эта покупка? Ответ округлите до целого числа.

20. Задание B1 (№ 78877)
Саша отправила SMS-cообщения с новогодними поздравлениями своим 18 друзьям. Стоимость одного SMS-сообщения 1 рубль 90 копеек. Перед отправкой сообщения на счету у Саши было 42 рубля. Сколько рублей останется у Саши после отправки всех сообщений?

21. Задание B1 (№ 78957)
Поезд Хабаровск-Благовещенск отправляется в 13 : 57, а прибывает в 2 : 57 на следующий день (время московское). Сколько часов поезд находится в пути?

22. Задание B1 (№ 79013)
В школе есть двухместные туристические палатки. Какое наименьшее число палаток нужно взять в поход, в котором участвует 13 человек?

23. Задание B1 (№ 79083)
В общежитии института в каждой комнате можно поселить четырех человек. Какое наименьшее количество комнат необходимо для поселения 98 иногородних студентов?

24. Задание B1 (№ 79217)
Каждый день во время конференции расходуется 90 пакетиков чая. Конференция длится 6 дней. Чай продается в пачках по 100 пакетиков. Сколько пачек нужно купить на все дни конференции?

25. Задание B1 (№ 82103)
В доме, в котором живет Митя, один подъезд. На каждом этаже по одиннадцать квартир. Митя живет в квартире 74. На каком этаже живет Митя?

26. Задание B1 (№ 82745)
В доме, в котором живет Яна, 5 этажей и несколько подъездов. На каждом этаже находится по 6 квартир. Яна живет в квартире №76. В каком подъезде живет Яна?

27. Задание B1 (№ 83803)
Спидометр автомобиля показывает скорость в милях в час. Какую скорость (в милях в час) показывает спидометр, если автомобиль движется со скоростью 104 км в час? (Считайте, что 1 миля равна 1,6 км.)

28. Задание B1 (№ 282879)
На автозаправке клиент отдал кассиру 1000 рублей и залил в бак 21 литр бензина по цене 24 руб. 60 коп. за литр. Сколько рублей сдачи он должен получить у кассира?

29. Задание B1 (№ 282979)
На автозаправке клиент отдал кассиру 1000 рублей и попросил залить бензин до полного бака. Цена бензина 32 руб. 50 коп. Сдачи клиент получил 122 руб. 50 коп. Сколько литров бензина было залито в бак?

	30. Задание B1 (№ 314885)



	В квартире, где проживает Марина, установлен прибор учёта расхода холодной воды (счётчик). 1 мая счётчик показывал расход 171 куб.м воды, а 1 июня — 191 куб.м. Какую сумму должна заплатить Марина за холодную воду за май, если цена 1 куб.м холодной воды составляет 9 руб. 30 коп.? Ответ дайте в рублях. 



	31. Задание B1 (№ 318601)



	Диагональ экрана телевизора равна 42 дюймам. Выразите диагональ экрана в сантиметрах, если в одном дюйме 2,54 см. Результат округлите до целого числа сантиметров.



	32. Задание B1 (№ 318699)



	Рост Гарри 4 фута 3 дюйма. Выразите рост Гарри в сантиметрах, если 1 фут равен 0,305 м, а 1 дюйм равен 2,54 см. Результат округлите до целого числа сантиметров.



33. Задание B1 (№ 318751)
Бегун пробежал 150 м за 15 секунд. Найдите среднюю скорость бегуна на дистанции. Ответ дайте в километрах в час.

	34. Задание B1 (№ 318775)



	В книге Елены Молоховец «Подарок молодым хозяйкам» имеется рецепт пирога с черносливом. Для пирога на 4 человек следует взять фунта чернослива. Сколько граммов чернослива следует взять для пирога, рассчитанного на 9 человек? Считайте, что 1 фунт равен 0,4 кг.



	35. Задание B1 (№ 318873)



	Система навигации, встроенная в спинку самолетного кресла, информирует пассажира о том, что полет проходит на высоте 22610 футов. Выразите высоту полета в метрах. Считайте, что 1 фут равен 30,5 см. 


















Вариант 10.
1. Задание B1 (№ 24759)
Сырок стоит 7 рублей 40 копеек. Какое наибольшее число сырков можно купить на 70 рублей? 

2. Задание B1 (№ 25159)
Теплоход рассчитан на 550 пассажиров и 15 членов команды. Каждая спасательная шлюпка может вместить 50 человек. Какое наименьшее число шлюпок должно быть на теплоходе, чтобы в случае необходимости в них можно было разместить всех пассажиров и всех членов команды?

3. Задание B1 (№ 25209)
В пачке 250 листов бумаги формата А4. За неделю в офисе расходуется 900 листов. Какое наименьшее количество пачек бумаги нужно купить в офис на 7 недель?

4. Задание B1 (№ 24807)
Аня купила проездной билет на месяц и сделала за месяц 40 поездок. Сколько рублей она сэкономила, если проездной билет на месяц стоит 207 рублей, а разовая поездка – 21 рубль?

5. Задание B1 (№ 24461)
Больному прописано лекарство, которое нужно пить по 0.25 г 5 раз в день в течение 7 дней. В одной упаковке 10 таблеток лекарства по 0.25 г Какого наименьшего количества упаковок хватит на весь курс лечения?

6. Задание B1 (№ 24865)
Для приготовления маринада для огурцов на 1 литр воды требуется 7 г лимонной кислоты. Лимонная кислота продается в пакетиках по 5 г. Какое наименьшее число пачек нужно купить хозяйке для приготовления 5 литров маринада? 

7. Задание B1 (№ 24965)
Шоколадка стоит 20 рублей. В воскресенье в супермаркете действует специальное предложение: заплатив за две шоколадки, покупатель получает три (одну в подарок). Сколько шоколадок можно получить на 120 рублей в воскресенье?

8. Задание B1 (№ 6229)
Таксист за месяц проехал 7000 км. Стоимость 1 литра бензина 19,5 рублей. Средний расход бензина на 100 км составляет 7 л. Сколько рублей потратил таксист на бензин за этот месяц? 

9. Задание B1 (№ 6271)
В летнем лагере на каждого участника полагается 70 г сахара в день. В лагере 168 человек. Сколько килограммовых пачек сахара понадобится на весь лагерь на 8 дней? 

10. Задание B1 (№ 6293)
В летнем лагере 249 детей и 28 воспитателей. В автобус помещается не более 45 пассажиров. Сколько автобусов требуется, чтобы перевезти всех из лагеря в город? 

11. Задание B1 (№ 6313)
Летом килограмм клубники стоит 80 рублей. Маша купила 3 кг 200 г клубники. Сколько рублей сдачи она должна получить с 1000 рублей? 

12. Задание B1 (№ 6335)
На день рождения полагается дарить букет из нечетного числа цветов. Тюльпаны стоят 55 рублей за штуку. У Вани есть 400 рублей. Из какого наибольшего числа тюльпанов он может купить букет Маше на день рождения? 

13. Задание B1 (№ 6397)
Павел Иванович купил американский автомобиль, спидометр которого показывает скорость в милях в час. Американская миля равна 1609 м. Какова скорость автомобиля в километрах в час, если спидометр показывает 29 миль в час? Ответ округлите до целого числа. 

14. Задание B1 (№ 24625)
В университетскую библиотеку привезли новые учебники по высшей алгебре для 1-3 курсов, по 350 штук для каждого курса. Все книги одинаковы по размеру. В книжном шкафу 7 полок, на каждой полке помещается 30 учебников. Сколько шкафов можно полностью заполнить новыми учебниками?

15. Задание B1 (№ 24375)
Для приготовления вишневого варенья на 1 кг вишни нужно 1,5 кг сахара. Сколько килограммовых упаковок сахара нужно купить, чтобы сварить варенье из 6 кг вишни?

16. Задание B1 (№ 77521)
На счету Катиного мобильного телефона было 70 рублей, а после разговора с Толей осталось 25 рублей. Сколько минут длился разговор с Толей, если одна минута разговора стоит 2 рубля 50 копеек.

17. Задание B1 (№ 77957)
Выпускники 11 "А" покупают букеты цветов для последнего звонка: из 7 роз каждому учителю и из 9 роз классному руководителю и директору. Они собираются подарить букеты 18 учителям (включая директора и классного руководителя), розы покупаются по оптовой цене 25 рублей за штуку. Сколько рублей стоят все розы?

18. Задание B1 (№ 78145)
1 киловатт-час электроэнергии стоит 2 рубля 50 копеек. Счетчик электроэнергии 1 января показывал 14869 киловатт-часов, а 1 февраля показывал 15036 киловатт-часов. Сколько рублей нужно заплатить за электроэнергию за январь?

19. Задание B1 (№ 78817)
В обменном пункте 1 гривна стоит 4 рубля 10 копеек. Отдыхающие обменяли рубли на гривны и купили 2 кг огурцов по цене 4 гривны за 1 кг. Во сколько рублей обошлась им эта покупка? Ответ округлите до целого числа.

20. Задание B1 (№ 78879)
Надя отправила SMS-cообщения с новогодними поздравлениями своим 15 друзьям. Стоимость одного SMS-сообщения 1 рубль 10 копеек. Перед отправкой сообщения на счету у Нади было 55 рублей. Сколько рублей останется у Нади после отправки всех сообщений?

21. Задание B1 (№ 78959)
Поезд Москва-Мурманск отправляется в 1 : 03, а прибывает в 12 : 03 на следующий день (время московское). Сколько часов поезд находится в пути?

22. Задание B1 (№ 79015)
В школе есть трехместные туристические палатки. Какое наименьшее число палаток нужно взять в поход, в котором участвует 29 человек?

23. Задание B1 (№ 79085)
В общежитии института в каждой комнате можно поселить пятерых человек. Какое наименьшее количество комнат необходимо для поселения 89 иногородних студентов?

24. Задание B1 (№ 79219)
Каждый день во время конференции расходуется 60 пакетиков чая. Конференция длится 6 дней. Чай продается в пачках по 50 пакетиков. Сколько пачек нужно купить на все дни конференции?

25. Задание B1 (№ 82105)
В доме, в котором живет Олег, один подъезд. На каждом этаже по семь квартир. Олег живет в квартире 32. На каком этаже живет Олег?

26. Задание B1 (№ 82747)
В доме, в котором живет Женя, 5 этажей и несколько подъездов. На каждом этаже находится по 4 квартиры. Женя живет в квартире №93. В каком подъезде живет Женя?

27. Задание B1 (№ 83805)
Спидометр автомобиля показывает скорость в милях в час. Какую скорость (в милях в час) показывает спидометр, если автомобиль движется со скоростью 112 км в час? (Считайте, что 1 миля равна 1,6 км.)

28. Задание B1 (№ 282881)
На автозаправке клиент отдал кассиру 1000 рублей и залил в бак 33 литра бензина по цене 25 руб. 50 коп. за литр. Сколько рублей сдачи он должен получить у кассира?

29. Задание B1 (№ 282981)
На автозаправке клиент отдал кассиру 1000 рублей и попросил залить бензин до полного бака. Цена бензина 28 руб. 60 коп. Сдачи клиент получил 342 руб. 20 коп. Сколько литров бензина было залито в бак?

	30. Задание B1 (№ 314887)



	В квартире, где проживает Владлен, установлен прибор учёта расхода холодной воды (счётчик). 1 января счётчик показывал расход 102 куб.м воды, а 1 февраля — 114 куб.м. Какую сумму должен заплатить Владлен за холодную воду за январь, если цена 1 куб.м холодной воды составляет 16 руб. 20 коп.? Ответ дайте в рублях. 



	31. Задание B1 (№ 318603)



	Диагональ экрана телевизора равна 26 дюймам. Выразите диагональ экрана в сантиметрах, если в одном дюйме 2,54 см. Результат округлите до целого числа сантиметров.



	32. Задание B1 (№ 318701)



	Рост Билла 4 фута 8 дюймов. Выразите рост Билла в сантиметрах, если 1 фут равен 0,305 м, а 1 дюйм равен 2,54 см. Результат округлите до целого числа сантиметров.



33. Задание B1 (№ 318753)
Бегун пробежал 300 м за 30 секунд. Найдите среднюю скорость бегуна на дистанции. Ответ дайте в километрах в час.

	34. Задание B1 (№ 318777)



	В книге Елены Молоховец «Подарок молодым хозяйкам» имеется рецепт пирога с черносливом. Для пирога на 9 человек следует взять фунта чернослива. Сколько граммов чернослива следует взять для пирога, рассчитанного на 6 человек? Считайте, что 1 фунт равен 0,4 кг.



	35. Задание B1 (№ 318875)



	Система навигации, встроенная в спинку самолетного кресла, информирует пассажира о том, что полет проходит на высоте 37660 футов. Выразите высоту полета в метрах. Считайте, что 1 фут равен 30,5 см. 


















Вариант 11.
1. Задание B1 (№ 24761)
Сырок стоит 8 рублей 80 копеек. Какое наибольшее число сырков можно купить на 70 рублей? 

2. Задание B1 (№ 25161)
Теплоход рассчитан на 750 пассажиров и 25 членов команды. Каждая спасательная шлюпка может вместить 70 человек. Какое наименьшее число шлюпок должно быть на теплоходе, чтобы в случае необходимости в них можно было разместить всех пассажиров и всех членов команды?

3. Задание B1 (№ 25211)
В пачке 250 листов бумаги формата А4. За неделю в офисе расходуется 700 листов. Какое наименьшее количество пачек бумаги нужно купить в офис на 8 недель?

4. Задание B1 (№ 24809)
Аня купила проездной билет на месяц и сделала за месяц 44 поездки. Сколько рублей она сэкономила, если проездной билет на месяц стоит 755 рублей, а разовая поездка – 23 рубля?

5. Задание B1 (№ 24463)
Больному прописано лекарство, которое нужно пить по 0.25 г 5 раз в день в течение 10 дней. В одной упаковке 14 таблеток лекарства по 0.25 г Какого наименьшего количества упаковок хватит на весь курс лечения?

6. Задание B1 (№ 24867)
Для приготовления маринада для огурцов на 1 литр воды требуется 19 г лимонной кислоты. Лимонная кислота продается в пакетиках по 5 г. Какое наименьшее число пачек нужно купить хозяйке для приготовления 5 литров маринада? 

7. Задание B1 (№ 24967)
Шоколадка стоит 35 рублей. В воскресенье в супермаркете действует специальное предложение: заплатив за три шоколадки, покупатель получает четыре (одну в подарок). Сколько шоколадок можно получить на 260 рублей в воскресенье?

8. Задание B1 (№ 6231)
Таксист за месяц проехал 9000 км. Стоимость 1 литра бензина 18 рублей. Средний расход бензина на 100 км составляет 10 л. Сколько рублей потратил таксист на бензин за этот месяц? 

9. Задание B1 (№ 6273)
В летнем лагере на каждого участника полагается 50 г сахара в день. В лагере 156 человек. Сколько килограммовых пачек сахара понадобится на весь лагерь на 7 дней? 

10. Задание B1 (№ 25057)
В летнем лагере 188 детей и 26 воспитателей. В автобус помещается не более 45 пассажиров. Сколько автобусов требуется, чтобы перевезти всех из лагеря в город? 

11. Задание B1 (№ 6315)
Летом килограмм клубники стоит 80 рублей. Маша купила 2 кг 200 г клубники. Сколько рублей сдачи она должна получить с 1000 рублей? 

12. Задание B1 (№ 25481)
На день рождения полагается дарить букет из нечетного числа цветов. Хризантемы стоят 50 рублей за штуку. У Вани есть 500 рублей. Из какого наибольшего числа хризантем он может купить букет Маше на день рождения? 

13. Задание B1 (№ 25281)
Павел Иванович купил американский автомобиль, спидометр которого показывает скорость в милях в час. Американская миля равна 1609 м. Какова скорость автомобиля в километрах в час, если спидометр показывает 29 миль в час? Ответ округлите до целого числа.

14. Задание B1 (№ 24627)
В университетскую библиотеку привезли новые учебники по механике для 3-5 курсов, по 420 штук для каждого курса. Все книги одинаковы по размеру. В книжном шкафу 9 полок, на каждой полке помещается 30 учебников. Сколько шкафов можно полностью заполнить новыми учебниками?

15. Задание B1 (№ 24377)
Для приготовления вишневого варенья на 1 кг вишни нужно 1,5 кг сахара. Сколько килограммовых упаковок сахара нужно купить, чтобы сварить варенье из 26 кг вишни?

16. Задание B1 (№ 77523)
На счету Надиного мобильного телефона был 61 рубль, а после разговора с Сашей осталось 28 рублей. Сколько минут длился разговор с Сашей, если одна минута разговора стоит 1 рубль 50 копеек.

17. Задание B1 (№ 77959)
Выпускники 11 "А" покупают букеты цветов для последнего звонка: из 5 роз каждому учителю и из 11 роз классному руководителю и директору. Они собираются подарить букеты 18 учителям (включая директора и классного руководителя), розы покупаются по оптовой цене 35 рублей за штуку. Сколько рублей стоят все розы?

18. Задание B1 (№ 78147)
1 киловатт-час электроэнергии стоит 1 рубль 50 копеек. Счетчик электроэнергии 1 июня показывал 9310 киловатт-часов, а 1 июля показывал 9509 киловатт-часов. Сколько рублей нужно заплатить за электроэнергию за июнь?

19. Задание B1 (№ 78819)
В обменном пункте 1 гривна стоит 3 рубля 90 копеек. Отдыхающие обменяли рубли на гривны и купили 7 кг помидоров по цене 5 гривен за 1 кг. Во сколько рублей обошлась им эта покупка? Ответ округлите до целого числа.

20. Задание B1 (№ 78881)
Оля отправила SMS-cообщения с новогодними поздравлениями своим 18 друзьям. Стоимость одного SMS-сообщения 1 рубль 60 копеек. Перед отправкой сообщения на счету у Оли было 34 рубля. Сколько рублей останется у Оли после отправки всех сообщений?

21. Задание B1 (№ 78961)
Поезд Москва-Пермь отправляется в 12 : 50, а прибывает в 9 : 50 на следующий день (время московское). Сколько часов поезд находится в пути?

22. Задание B1 (№ 79017)
В школе есть шестиместные туристические палатки. Какое наименьшее число палаток нужно взять в поход, в котором участвует 23 человека?

23. Задание B1 (№ 79087)
В общежитии института в каждой комнате можно поселить трех человек. Какое наименьшее количество комнат необходимо для поселения 79 иногородних студентов?

24. Задание B1 (№ 79221)
Каждый день во время конференции расходуется 60 пакетиков чая. Конференция длится 8 дней. Чай продается в пачках по 100 пакетиков. Сколько пачек нужно купить на все дни конференции?

25. Задание B1 (№ 82107)
В доме, в котором живет Андрей, один подъезд. На каждом этаже по четыре квартиры. Андрей живет в квартире 69. На каком этаже живет Андрей?

26. Задание B1 (№ 82749)
В доме, в котором живет Нина, 5 этажей и несколько подъездов. На каждом этаже находится по 6 квартир. Нина живет в квартире №86. В каком подъезде живет Нина?

27. Задание B1 (№ 83807)
Спидометр автомобиля показывает скорость в милях в час. Какую скорость (в милях в час) показывает спидометр, если автомобиль движется со скоростью 120 км в час? (Считайте, что 1 миля равна 1,6 км.)

28. Задание B1 (№ 282883)
На автозаправке клиент отдал кассиру 1000 рублей и залил в бак 33 литра бензина по цене 27 руб. 60 коп. за литр. Сколько рублей сдачи он должен получить у кассира?

29. Задание B1 (№ 282983)
На автозаправке клиент отдал кассиру 1000 рублей и попросил залить бензин до полного бака. Цена бензина 25 руб. 40 коп. Сдачи клиент получил 466 руб. 60 коп. Сколько литров бензина было залито в бак?

	30. Задание B1 (№ 314889)



	В квартире, где проживает Владлен, установлен прибор учёта расхода холодной воды (счётчик). 1 апреля счётчик показывал расход 119 куб.м воды, а 1 мая — 128 куб.м. Какую сумму должен заплатить Владлен за холодную воду за апрель, если цена 1 куб.м холодной воды составляет 24 руб. 10 коп.? Ответ дайте в рублях. 



	31. Задание B1 (№ 318605)



	Диагональ экрана телевизора равна 90 дюймам. Выразите диагональ экрана в сантиметрах, если в одном дюйме 2,54 см. Результат округлите до целого числа сантиметров.



	32. Задание B1 (№ 318703)



	Рост Гарри 5 футов 1 дюйм. Выразите рост Гарри в сантиметрах, если 1 фут равен 0,305 м, а 1 дюйм равен 2,54 см. Результат округлите до целого числа сантиметров.



33. Задание B1 (№ 318755)
Бегун пробежал 400 м за 45 секунд. Найдите среднюю скорость бегуна на дистанции. Ответ дайте в километрах в час.

	34. Задание B1 (№ 318779)



	В книге Елены Молоховец «Подарок молодым хозяйкам» имеется рецепт пирога с черносливом. Для пирога на 8 человек следует взять фунта чернослива. Сколько граммов чернослива следует взять для пирога, рассчитанного на 6 человек? Считайте, что 1 фунт равен 0,4 кг.



	35. Задание B1 (№ 318877)



	Система навигации, встроенная в спинку самолетного кресла, информирует пассажира о том, что полет проходит на высоте 19250 футов. Выразите высоту полета в метрах. Считайте, что 1 фут равен 30,5 см. 



















Вариант 12.
1. Задание B1 (№ 24763)
Сырок стоит 4 рубля 20 копеек. Какое наибольшее число сырков можно купить на 70 рублей? 

2. Задание B1 (№ 25163)
Теплоход рассчитан на 800 пассажиров и 25 членов команды. Каждая спасательная шлюпка может вместить 80 человек. Какое наименьшее число шлюпок должно быть на теплоходе, чтобы в случае необходимости в них можно было разместить всех пассажиров и всех членов команды?

3. Задание B1 (№ 25213)
В пачке 250 листов бумаги формата А4. За неделю в офисе расходуется 1300 листов. Какое наименьшее количество пачек бумаги нужно купить в офис на 8 недель?

4. Задание B1 (№ 24811)
Аня купила проездной билет на месяц и сделала за месяц 39 поездок. Сколько рублей она сэкономила, если проездной билет на месяц стоит 207 рублей, а разовая поездка – 19 рублей?

5. Задание B1 (№ 24465)
Больному прописано лекарство, которое нужно пить по 0.5 г 2 раза в день в течение 3 дней. В одной упаковке 10 таблеток лекарства по 0.5 г Какого наименьшего количества упаковок хватит на весь курс лечения?

6. Задание B1 (№ 24869)
Для приготовления маринада для огурцов на 1 литр воды требуется 7 г лимонной кислоты. Лимонная кислота продается в пакетиках по 15 г. Какое наименьшее число пачек нужно купить хозяйке для приготовления 5 литров маринада? 

7. Задание B1 (№ 24969)
Шоколадка стоит 35 рублей. В воскресенье в супермаркете действует специальное предложение: заплатив за три шоколадки, покупатель получает четыре (одну в подарок). Сколько шоколадок можно получить на 210 рублей в воскресенье?

8. Задание B1 (№ 25331)
Таксист за месяц проехал 8000 км. Стоимость 1 литра бензина 21 рубль. Средний расход бензина на 100 км составляет 10 литров. Сколько рублей потратил таксист на бензин за этот месяц?

9. Задание B1 (№ 24381)
В летнем лагере на каждого участника полагается 40 г сахара в день. В лагере 166 человек. Сколько килограммовых упаковок сахара понадобится на весь лагерь на 5 дней?

10. Задание B1 (№ 25059)
В летнем лагере 185 детей и 26 воспитателей. В автобус помещается не более 44 пассажиров. Сколько автобусов требуется, чтобы перевезти всех из лагеря в город? 

11. Задание B1 (№ 25107)
Летом килограмм клубники стоит 60 рублей. Маша купила 3 кг 800 г клубники. Сколько рублей сдачи она должна получить с 250 рублей? 

12. Задание B1 (№ 25483)
На день рождения полагается дарить букет из нечетного числа цветов. Розы стоят 90 рублей за штуку. У Вани есть 500 рублей. Из какого наибольшего числа роз он может купить букет Маше на день рождения? 

13. Задание B1 (№ 25283)
Павел Иванович купил американский автомобиль, спидометр которого показывает скорость в милях в час. Американская миля равна 1609 м. Какова скорость автомобиля в километрах в час, если спидометр показывает 45 миль в час? Ответ округлите до целого числа.

14. Задание B1 (№ 24629)
В университетскую библиотеку привезли новые учебники по общей медицине для 2-3 курсов, по 110 штук для каждого курса. Все книги одинаковы по размеру. В книжном шкафу 6 полок, на каждой полке помещается 25 учебников. Сколько шкафов можно полностью заполнить новыми учебниками?

15. Задание B1 (№ 24379)
Для приготовления вишневого варенья на 1 кг вишни нужно 1,5 кг сахара. Сколько килограммовых упаковок сахара нужно купить, чтобы сварить варенье из 21 кг вишни?

16. Задание B1 (№ 77525)
На счету Наташиного мобильного телефона было 66 рублей, а после разговора с Толей осталось 33 рубля. Сколько минут длился разговор с Толей, если одна минута разговора стоит 1 рубль 50 копеек.

17. Задание B1 (№ 77961)
Выпускники 11 "А" покупают букеты цветов для последнего звонка: из 7 роз каждому учителю и из 9 роз классному руководителю и директору. Они собираются подарить букеты 20 учителям (включая директора и классного руководителя), розы покупаются по оптовой цене 35 рублей за штуку. Сколько рублей стоят все розы?

18. Задание B1 (№ 78149)
1 киловатт-час электроэнергии стоит 1 рубль 50 копеек. Счетчик электроэнергии 1 февраля показывал 72959 киловатт-часов, а 1 марта показывал 73130 киловатт-часов. Сколько рублей нужно заплатить за электроэнергию за февраль?

19. Задание B1 (№ 78821)
В обменном пункте 1 гривна стоит 3 рубля 90 копеек. Отдыхающие обменяли рубли на гривны и купили 2 кг огурцов по цене 4 гривны за 1 кг. Во сколько рублей обошлась им эта покупка? Ответ округлите до целого числа.

20. Задание B1 (№ 78883)
Лена отправила SMS-cообщения с новогодними поздравлениями своим 17 друзьям. Стоимость одного SMS-сообщения 1 рубль 40 копеек. Перед отправкой сообщения на счету у Лены было 36 рублей. Сколько рублей останется у Лены после отправки всех сообщений?

21. Задание B1 (№ 78963)
Поезд Благовещенск-Тында отправляется в 13 : 02, а прибывает в 5 : 02 на следующий день (время московское). Сколько часов поезд находится в пути?

22. Задание B1 (№ 79019)
В школе есть двухместные туристические палатки. Какое наименьшее число палаток нужно взять в поход, в котором участвует 15 человек?

23. Задание B1 (№ 79089)
В общежитии института в каждой комнате можно поселить пятерых человек. Какое наименьшее количество комнат необходимо для поселения 87 иногородних студентов?

24. Задание B1 (№ 79223)
Каждый день во время конференции расходуется 80 пакетиков чая. Конференция длится 6 дней. Чай продается в пачках по 25 пакетиков. Сколько пачек нужно купить на все дни конференции?

25. Задание B1 (№ 82109)
В доме, в котором живет Наташа, один подъезд. На каждом этаже по одиннадцать квартир. Наташа живет в квартире 75. На каком этаже живет Наташа?

26. Задание B1 (№ 82751)
В доме, в котором живет Соня, 9 этажей и несколько подъездов. На каждом этаже находится по 5 квартир. Соня живет в квартире №97. В каком подъезде живет Соня?

27. Задание B1 (№ 83787)
Спидометр автомобиля показывает скорость в милях в час. Какую скорость (в милях в час) показывает спидометр, если автомобиль движется со скоростью 40 км в час? (Считайте, что 1 миля равна 1,6 км.)

28. Задание B1 (№ 282885)
На автозаправке клиент отдал кассиру 1000 рублей и залил в бак 38 литров бензина по цене 26 руб. 10 коп. за литр. Сколько рублей сдачи он должен получить у кассира?

29. Задание B1 (№ 282985)
На автозаправке клиент отдал кассиру 1000 рублей и попросил залить бензин до полного бака. Цена бензина 30 руб. 30 коп. Сдачи клиент получил 181 руб. 90 коп. Сколько литров бензина было залито в бак?

	30. Задание B1 (№ 314891)



	В квартире, где проживает Марина, установлен прибор учёта расхода холодной воды (счётчик). 1 августа счётчик показывал расход 175 куб.м воды, а 1 сентября — 183 куб.м. Какую сумму должна заплатить Марина за холодную воду за август, если цена 1 куб.м холодной воды составляет 20 руб. 50 коп.? Ответ дайте в рублях. 



	31. Задание B1 (№ 318607)



	Диагональ экрана телевизора равна 142 дюймам. Выразите диагональ экрана в сантиметрах, если в одном дюйме 2,54 см. Результат округлите до целого числа сантиметров.



	32. Задание B1 (№ 318705)



	Рост Гарри 6 футов 5 дюймов. Выразите рост Гарри в сантиметрах, если 1 фут равен 0,305 м, а 1 дюйм равен 2,54 см. Результат округлите до целого числа сантиметров.



33. Задание B1 (№ 318757)
Бегун пробежал 50 м за 5 секунд. Найдите среднюю скорость бегуна на дистанции. Ответ дайте в километрах в час.

	34. Задание B1 (№ 318781)



	В книге Елены Молоховец «Подарок молодым хозяйкам» имеется рецепт пирога с черносливом. Для пирога на 8 человек следует взять фунта чернослива. Сколько граммов чернослива следует взять для пирога, рассчитанного на 6 человек? Считайте, что 1 фунт равен 0,4 кг.



	35. Задание B1 (№ 318879)



	Система навигации, встроенная в спинку самолетного кресла, информирует пассажира о том, что полет проходит на высоте 25270 футов. Выразите высоту полета в метрах. Считайте, что 1 фут равен 30,5 см. 


















Вариант 13.
1. Задание B1 (№ 24765)
Сырок стоит 5 рублей 20 копеек. Какое наибольшее число сырков можно купить на 50 рублей? 

2. Задание B1 (№ 25165)
Теплоход рассчитан на 1100 пассажиров и 35 членов команды. Каждая спасательная шлюпка может вместить 80 человек. Какое наименьшее число шлюпок должно быть на теплоходе, чтобы в случае необходимости в них можно было разместить всех пассажиров и всех членов команды?

3. Задание B1 (№ 25215)
В пачке 500 листов бумаги формата А4. За неделю в офисе расходуется 1300 листов. Какое наименьшее количество пачек бумаги нужно купить в офис на 7 недель?

4. Задание B1 (№ 24813)
Аня купила проездной билет на месяц и сделала за месяц 46 поездок. Сколько рублей она сэкономила, если проездной билет на месяц стоит 755 рублей, а разовая поездка – 20 рублей?

5. Задание B1 (№ 24467)
Больному прописано лекарство, которое нужно пить по 0.25 г 1 раз в день в течение 7 дней. В одной упаковке 10 таблеток лекарства по 0.25 г Какого наименьшего количества упаковок хватит на весь курс лечения?

6. Задание B1 (№ 24871)
Для приготовления маринада для огурцов на 1 литр воды требуется 10 г лимонной кислоты. Лимонная кислота продается в пакетиках по 10 г. Какое наименьшее число пачек нужно купить хозяйке для приготовления 10 литров маринада? 

7. Задание B1 (№ 24971)
Шоколадка стоит 35 рублей. В воскресенье в супермаркете действует специальное предложение: заплатив за три шоколадки, покупатель получает четыре (одну в подарок). Сколько шоколадок можно получить на 340 рублей в воскресенье?

8. Задание B1 (№ 25333)
Таксист за месяц проехал 6000 км. Стоимость 1 литра бензина 22 рубля. Средний расход бензина на 100 км составляет 8 литров. Сколько рублей потратил таксист на бензин за этот месяц?

9. Задание B1 (№ 24383)
В летнем лагере на каждого участника полагается 60 г сахара в день. В лагере 172 человека. Сколько килограммовых упаковок сахара понадобится на весь лагерь на 7 дней?

10. Задание B1 (№ 25061)
В летнем лагере 150 детей и 21 воспитатель. В автобус помещается не более 20 пассажиров. Сколько автобусов требуется, чтобы перевезти всех из лагеря в город? 

11. Задание B1 (№ 25109)
Летом килограмм клубники стоит 60 рублей. Маша купила 3 кг 300 г клубники. Сколько рублей сдачи она должна получить с 200 рублей? 

12. Задание B1 (№ 25485)
На день рождения полагается дарить букет из нечетного числа цветов. Ромашки стоят 20 рублей за штуку. У Вани есть 90 рублей. Из какого наибольшего числа ромашек он может купить букет Маше на день рождения? 

13. Задание B1 (№ 25285)
Павел Иванович купил американский автомобиль, спидометр которого показывает скорость в милях в час. Американская миля равна 1609 м. Какова скорость автомобиля в километрах в час, если спидометр показывает 53 мили в час? Ответ округлите до целого числа.

14. Задание B1 (№ 24631)
В университетскую библиотеку привезли новые учебники по общей медицине для 1-3 курсов, по 100 штук для каждого курса. Все книги одинаковы по размеру. В книжном шкафу 5 полок, на каждой полке помещается 20 учебников. Сколько шкафов можно полностью заполнить новыми учебниками?

15. Задание B1 (№ 24431)
Для приготовления яблочного варенья на 1 кг яблок нужно 1,2 кг сахара. Сколько килограммовых упаковок сахара нужно купить, чтобы сварить варенье из 13 кг яблок?

16. Задание B1 (№ 77527)
На счету Машиного мобильного телефона было 60 рублей, а после разговора с Гошей осталось 45 рублей. Сколько минут длился разговор с Гошей, если одна минута разговора стоит 2 рубля 50 копеек.

17. Задание B1 (№ 77963)
Выпускники 11 "А" покупают букеты цветов для последнего звонка: из 3 роз каждому учителю и из 7 роз классному руководителю и директору. Они собираются подарить букеты 19 учителям (включая директора и классного руководителя), розы покупаются по оптовой цене 25 рублей за штуку. Сколько рублей стоят все розы?

18. Задание B1 (№ 78151)
1 киловатт-час электроэнергии стоит 1 рубль 20 копеек. Счетчик электроэнергии 1 ноября показывал 48001 киловатт-час, а 1 декабря показывал 48142 киловатт-часа. Сколько рублей нужно заплатить за электроэнергию за ноябрь?

19. Задание B1 (№ 78823)
В обменном пункте 1 гривна стоит 4 рубля 10 копеек. Отдыхающие обменяли рубли на гривны и купили 4 кг бананов по цене 12 гривен за 1 кг. Во сколько рублей обошлась им эта покупка? Ответ округлите до целого числа.

20. Задание B1 (№ 78885)
Соня отправила SMS-cообщения с новогодними поздравлениями своим 19 друзьям. Стоимость одного SMS-сообщения 1 рубль 80 копеек. Перед отправкой сообщения на счету у Сони было 60 рублей. Сколько рублей останется у Сони после отправки всех сообщений?

21. Задание B1 (№ 78965)
Поезд Санкт-Петербург-Курск отправляется в 15 : 44, а прибывает в 8 : 44 на следующий день (время московское). Сколько часов поезд находится в пути?

22. Задание B1 (№ 79021)
В школе есть пятиместные туристические палатки. Какое наименьшее число палаток нужно взять в поход, в котором участвует 11 человек?

23. Задание B1 (№ 79091)
В общежитии института в каждой комнате можно поселить четырех человек. Какое наименьшее количество комнат необходимо для поселения 75 иногородних студентов?

24. Задание B1 (№ 79225)
Каждый день во время конференции расходуется 60 пакетиков чая. Конференция длится 9 дней. Чай продается в пачках по 25 пакетиков. Сколько пачек нужно купить на все дни конференции?

25. Задание B1 (№ 82111)
В доме, в котором живет Костя, один подъезд. На каждом этаже по три квартиры. Костя живет в квартире 22. На каком этаже живет Костя?

26. Задание B1 (№ 82753)
В доме, в котором живет Ася, 5 этажей и несколько подъездов. На каждом этаже находится по 4 квартиры. Ася живет в квартире №89. В каком подъезде живет Ася?

27. Задание B1 (№ 83789)
Спидометр автомобиля показывает скорость в милях в час. Какую скорость (в милях в час) показывает спидометр, если автомобиль движется со скоростью 48 км в час? (Считайте, что 1 миля равна 1,6 км.)

28. Задание B1 (№ 282887)
На автозаправке клиент отдал кассиру 1000 рублей и залил в бак 24 литра бензина по цене 26 руб. 40 коп. за литр. Сколько рублей сдачи он должен получить у кассира?

29. Задание B1 (№ 282987)
На автозаправке клиент отдал кассиру 1000 рублей и попросил залить бензин до полного бака. Цена бензина 26 руб. 50 коп. Сдачи клиент получил 178 руб. 50 коп. Сколько литров бензина было залито в бак?

	30. Задание B1 (№ 314893)



	В квартире, где проживает Анастасия, установлен прибор учёта расхода холодной воды (счётчик). 1 марта счётчик показывал расход 112 куб.м воды, а 1 апреля — 118 куб.м. Какую сумму должна заплатить Анастасия за холодную воду за март, если цена 1 куб.м холодной воды составляет 13 руб. 40 коп.? Ответ дайте в рублях. 



	31. Задание B1 (№ 318609)



	Диагональ экрана телевизора равна 87 дюймам. Выразите диагональ экрана в сантиметрах, если в одном дюйме 2,54 см. Результат округлите до целого числа сантиметров.



	32. Задание B1 (№ 318707)



	Рост Джимми 5 футов 4 дюйма. Выразите рост Джимми в сантиметрах, если 1 фут равен 0,305 м, а 1 дюйм равен 2,54 см. Результат округлите до целого числа сантиметров.



33. Задание B1 (№ 318747)
Бегун пробежал 400 м за 40 секунд. Найдите среднюю скорость бегуна на дистанции. Ответ дайте в километрах в час.

	34. Задание B1 (№ 318783)



	В книге Елены Молоховец «Подарок молодым хозяйкам» имеется рецепт пирога с черносливом. Для пирога на 6 человек следует взять фунта чернослива. Сколько граммов чернослива следует взять для пирога, рассчитанного на 5 человек? Считайте, что 1 фунт равен 0,4 кг.



	35. Задание B1 (№ 318881)



	Система навигации, встроенная в спинку самолетного кресла, информирует пассажира о том, что полет проходит на высоте 39270 футов. Выразите высоту полета в метрах. Считайте, что 1 фут равен 30,5 см. 
















Вариант 14.
1. Задание B1 (№ 24767)
Сырок стоит 6 рублей 60 копеек. Какое наибольшее число сырков можно купить на 80 рублей? 

2. Задание B1 (№ 25167)
Теплоход рассчитан на 850 пассажиров и 20 членов команды. Каждая спасательная шлюпка может вместить 60 человек. Какое наименьшее число шлюпок должно быть на теплоходе, чтобы в случае необходимости в них можно было разместить всех пассажиров и всех членов команды?

3. Задание B1 (№ 25217)
В пачке 500 листов бумаги формата А4. За неделю в офисе расходуется 800 листов. Какое наименьшее количество пачек бумаги нужно купить в офис на 9 недель?

4. Задание B1 (№ 24815)
Аня купила проездной билет на месяц и сделала за месяц 41 поездку. Сколько рублей она сэкономила, если проездной билет на месяц стоит 755 рублей, а разовая поездка – 19 рублей?

5. Задание B1 (№ 24469)
Больному прописано лекарство, которое нужно пить по 0.25 г 3 раза в день в течение 14 дней. В одной упаковке 20 таблеток лекарства по 0.25 г Какого наименьшего количества упаковок хватит на весь курс лечения?

6. Задание B1 (№ 24873)
Для приготовления маринада для огурцов на 1 литр воды требуется 20 г лимонной кислоты. Лимонная кислота продается в пакетиках по 15 г. Какое наименьшее число пачек нужно купить хозяйке для приготовления 10 литров маринада? 

7. Задание B1 (№ 24973)
Шоколадка стоит 20 рублей. В воскресенье в супермаркете действует специальное предложение: заплатив за две шоколадки, покупатель получает три (одну в подарок). Сколько шоколадок можно получить на 100 рублей в воскресенье?

8. Задание B1 (№ 25335)
Таксист за месяц проехал 12000 км. Стоимость 1 литра бензина 19.5 рубля. Средний расход бензина на 100 км составляет 8 литров. Сколько рублей потратил таксист на бензин за этот месяц?

9. Задание B1 (№ 24385)
В летнем лагере на каждого участника полагается 50 г сахара в день. В лагере 229 человек. Сколько килограммовых упаковок сахара понадобится на весь лагерь на 7 дней?

10. Задание B1 (№ 25063)
В летнем лагере 158 детей и 22 воспитателя. В автобус помещается не более 45 пассажиров. Сколько автобусов требуется, чтобы перевезти всех из лагеря в город? 

11. Задание B1 (№ 25111)
Летом килограмм клубники стоит 65 рублей. Маша купила 1 кг 400 г клубники. Сколько рублей сдачи она должна получить с 100 рублей? 

12. Задание B1 (№ 25487)
На день рождения полагается дарить букет из нечетного числа цветов. Тюльпаны стоят 30 рублей за штуку. У Вани есть 150 рублей. Из какого наибольшего числа тюльпанов он может купить букет Маше на день рождения? 

13. Задание B1 (№ 25287)
Павел Иванович купил американский автомобиль, спидометр которого показывает скорость в милях в час. Американская миля равна 1609 м. Какова скорость автомобиля в километрах в час, если спидометр показывает 58 миль в час? Ответ округлите до целого числа.

14. Задание B1 (№ 24633)
В университетскую библиотеку привезли новые учебники по механике для 1-4 курсов, по 360 штук для каждого курса. Все книги одинаковы по размеру. В книжном шкафу 7 полок, на каждой полке помещается 20 учебников. Сколько шкафов можно полностью заполнить новыми учебниками?

15. Задание B1 (№ 24433)
Для приготовления яблочного варенья на 1 кг яблок нужно 1,2 кг сахара. Сколько килограммовых упаковок сахара нужно купить, чтобы сварить варенье из 7 кг яблок?

16. Задание B1 (№ 77529)
На счету Наташиного мобильного телефона было 65 рублей, а после разговора с Антоном осталось 41 рубль. Сколько минут длился разговор с Антоном, если одна минута разговора стоит 1 рубль 50 копеек.

17. Задание B1 (№ 77965)
Выпускники 11 "А" покупают букеты цветов для последнего звонка: из 3 роз каждому учителю и из 9 роз классному руководителю и директору. Они собираются подарить букеты 21 учителю (включая директора и классного руководителя), розы покупаются по оптовой цене 25 рублей за штуку. Сколько рублей стоят все розы?

18. Задание B1 (№ 78153)
1 киловатт-час электроэнергии стоит 1 рубль 50 копеек. Счетчик электроэнергии 1 мая показывал 78596 киловатт-часов, а 1 июня показывал 78745 киловатт-часов. Сколько рублей нужно заплатить за электроэнергию за май?

19. Задание B1 (№ 78825)
В обменном пункте 1 гривна стоит 3 рубля 90 копеек. Отдыхающие обменяли рубли на гривны и купили 9 кг огурцов по цене 4 гривны за 1 кг. Во сколько рублей обошлась им эта покупка? Ответ округлите до целого числа.

20. Задание B1 (№ 78887)
Лена отправила SMS-cообщения с новогодними поздравлениями своим 13 друзьям. Стоимость одного SMS-сообщения 1 рубль 10 копеек. Перед отправкой сообщения на счету у Лены было 90 рублей. Сколько рублей останется у Лены после отправки всех сообщений?

21. Задание B1 (№ 78967)
Поезд Йошкар Ола-Москва отправляется в 18 : 00, а прибывает в 9 : 00 на следующий день (время московское). Сколько часов поезд находится в пути?

22. Задание B1 (№ 79023)
В школе есть двухместные туристические палатки. Какое наименьшее число палаток нужно взять в поход, в котором участвует 29 человек?
23. Задание B1 (№ 79093)
В общежитии института в каждой комнате можно поселить пятерых человек. Какое наименьшее количество комнат необходимо для поселения 88 иногородних студентов?

24. Задание B1 (№ 79227)
Каждый день во время конференции расходуется 60 пакетиков чая. Конференция длится 9 дней. Чай продается в пачках по 100 пакетиков. Сколько пачек нужно купить на все дни конференции?

25. Задание B1 (№ 82113)
В доме, в котором живет Лена, один подъезд. На каждом этаже по десять квартир. Лена живет в квартире 32. На каком этаже живет Лена?

26. Задание B1 (№ 82755)
В доме, в котором живет Катя, 9 этажей и несколько подъездов. На каждом этаже находится по 4 квартиры. Катя живет в квартире №96. В каком подъезде живет Катя?

27. Задание B1 (№ 83791)
Спидометр автомобиля показывает скорость в милях в час. Какую скорость (в милях в час) показывает спидометр, если автомобиль движется со скоростью 56 км в час? (Считайте, что 1 миля равна 1,6 км.)

28. Задание B1 (№ 282889)
На автозаправке клиент отдал кассиру 1000 рублей и залил в бак 23 литра бензина по цене 30 руб. 50 коп. за литр. Сколько рублей сдачи он должен получить у кассира?

29. Задание B1 (№ 282989)
На автозаправке клиент отдал кассиру 1000 рублей и попросил залить бензин до полного бака. Цена бензина 30 руб. 90 коп. Сдачи клиент получил 258 руб. 40 коп. Сколько литров бензина было залито в бак?

	30. Задание B1 (№ 314895)



	В квартире, где проживает Владлен, установлен прибор учёта расхода холодной воды (счётчик). 1 февраля счётчик показывал расход 138 куб.м воды, а 1 марта — 143 куб.м. Какую сумму должен заплатить Владлен за холодную воду за февраль, если цена 1 куб.м холодной воды составляет 19 руб. 50 коп.? Ответ дайте в рублях. 



	31. Задание B1 (№ 318611)



	Диагональ экрана телевизора равна 129 дюймам. Выразите диагональ экрана в сантиметрах, если в одном дюйме 2,54 см. Результат округлите до целого числа сантиметров.



	32. Задание B1 (№ 318709)



	Рост Джимми 5 футов 8 дюймов. Выразите рост Джимми в сантиметрах, если 1 фут равен 0,305 м, а 1 дюйм равен 2,54 см. Результат округлите до целого числа сантиметров.



33. Задание B1 (№ 318749)
Бегун пробежал 200 м за 20 секунд. Найдите среднюю скорость бегуна на дистанции. Ответ дайте в километрах в час.

	34. Задание B1 (№ 318785)



	В книге Елены Молоховец «Подарок молодым хозяйкам» имеется рецепт пирога с черносливом. Для пирога на 5 человек следует взять фунта чернослива. Сколько граммов чернослива следует взять для пирога, рассчитанного на 7 человек? Считайте, что 1 фунт равен 0,4 кг.



	35. Задание B1 (№ 318883)



	Система навигации, встроенная в спинку самолетного кресла, информирует пассажира о том, что полет проходит на высоте 20860 футов. Выразите высоту полета в метрах. Считайте, что 1 фут равен 30,5 см. 

















Вариант 15.
1. Задание B1 (№ 24769)
Сырок стоит 5 рублей 60 копеек. Какое наибольшее число сырков можно купить на 60 рублей? 

2. Задание B1 (№ 25169)
Теплоход рассчитан на 750 пассажиров и 25 членов команды. Каждая спасательная шлюпка может вместить 80 человек. Какое наименьшее число шлюпок должно быть на теплоходе, чтобы в случае необходимости в них можно было разместить всех пассажиров и всех членов команды?

3. Задание B1 (№ 25219)
В пачке 250 листов бумаги формата А4. За неделю в офисе расходуется 1700 листов. Какое наименьшее количество пачек бумаги нужно купить в офис на 3 недели?

4. Задание B1 (№ 24817)
Аня купила проездной билет на месяц и сделала за месяц 44 поездки. Сколько рублей она сэкономила, если проездной билет на месяц стоит 755 рублей, а разовая поездка – 19 рублей?

5. Задание B1 (№ 24471)
Больному прописано лекарство, которое нужно пить по 0.25 г 1 раз в день в течение 3 дней. В одной упаковке 10 таблеток лекарства по 0.25 г Какого наименьшего количества упаковок хватит на весь курс лечения?

6. Задание B1 (№ 24875)
Для приготовления маринада для огурцов на 1 литр воды требуется 14 г лимонной кислоты. Лимонная кислота продается в пакетиках по 5 г. Какое наименьшее число пачек нужно купить хозяйке для приготовления 6 литров маринада? 

7. Задание B1 (№ 24975)
Шоколадка стоит 25 рублей. В воскресенье в супермаркете действует специальное предложение: заплатив за три шоколадки, покупатель получает четыре (одну в подарок). Сколько шоколадок можно получить на 170 рублей в воскресенье?

8. Задание B1 (№ 25337)
Таксист за месяц проехал 11000 км. Стоимость 1 литра бензина 21.5 рубля. Средний расход бензина на 100 км составляет 8 литров. Сколько рублей потратил таксист на бензин за этот месяц?

9. Задание B1 (№ 24387)
В летнем лагере на каждого участника полагается 20 г сахара в день. В лагере 235 человек. Сколько килограммовых упаковок сахара понадобится на весь лагерь на 6 дней?

10. Задание B1 (№ 25065)
В летнем лагере 172 ребенка и 24 воспитателя. В автобус помещается не более 30 пассажиров. Сколько автобусов требуется, чтобы перевезти всех из лагеря в город? 

11. Задание B1 (№ 25113)
Летом килограмм клубники стоит 70 рублей. Маша купила 3 кг 200 г клубники. Сколько рублей сдачи она должна получить с 250 рублей? 

12. Задание B1 (№ 25489)
На день рождения полагается дарить букет из нечетного числа цветов. Пионы стоят 40 рублей за штуку. У Вани есть 410 рублей. Из какого наибольшего числа пионов он может купить букет Маше на день рождения? 

13. Задание B1 (№ 25289)
Павел Иванович купил американский автомобиль, спидометр которого показывает скорость в милях в час. Американская миля равна 1609 м. Какова скорость автомобиля в километрах в час, если спидометр показывает 59 миль в час? Ответ округлите до целого числа.

14. Задание B1 (№ 24635)
В университетскую библиотеку привезли новые учебники по математическому анализу для 1-2 курсов, по 460 штук для каждого курса. Все книги одинаковы по размеру. В книжном шкафу 8 полок, на каждой полке помещается 25 учебников. Сколько шкафов можно полностью заполнить новыми учебниками?

15. Задание B1 (№ 24435)
Для приготовления яблочного варенья на 1 кг яблок нужно 1,2 кг сахара. Сколько килограммовых упаковок сахара нужно купить, чтобы сварить варенье из 10 кг яблок?

16. Задание B1 (№ 77531)
На счету Юлиного мобильного телефона было 59 рублей, а после разговора с Мишей осталось 17 рублей. Сколько минут длился разговор с Мишей, если одна минута разговора стоит 1 рубль 50 копеек.

17. Задание B1 (№ 77967)
Выпускники 11 "А" покупают букеты цветов для последнего звонка: из 7 роз каждому учителю и из 9 роз классному руководителю и директору. Они собираются подарить букеты 15 учителям (включая директора и классного руководителя), розы покупаются по оптовой цене 25 рублей за штуку. Сколько рублей стоят все розы?

18. Задание B1 (№ 78155)
1 киловатт-час электроэнергии стоит 1 рубль 60 копеек. Счетчик электроэнергии 1 января показывал 54733 киловатт-часа, а 1 февраля показывал 54916 киловатт-часов. Сколько рублей нужно заплатить за электроэнергию за январь?

19. Задание B1 (№ 78827)
В обменном пункте 1 гривна стоит 4 рубля 10 копеек. Отдыхающие обменяли рубли на гривны и купили 9 кг помидоров по цене 5 гривен за 1 кг. Во сколько рублей обошлась им эта покупка? Ответ округлите до целого числа.

20. Задание B1 (№ 78889)
Галя отправила SMS-cообщения с новогодними поздравлениями своим 13 друзьям. Стоимость одного SMS-сообщения 1 рубль 80 копеек. Перед отправкой сообщения на счету у Гали было 30 рублей. Сколько рублей останется у Гали после отправки всех сообщений?

21. Задание B1 (№ 78969)
Поезд Новгород-Москва отправляется в 21 : 18, а прибывает в 5 : 18 на следующий день (время московское). Сколько часов поезд находится в пути?

22. Задание B1 (№ 79025)
В школе есть пятиместные туристические палатки. Какое наименьшее число палаток нужно взять в поход, в котором участвует 18 человек?

23. Задание B1 (№ 79095)
В общежитии института в каждой комнате можно поселить пятерых человек. Какое наименьшее количество комнат необходимо для поселения 98 иногородних студентов?

24. Задание B1 (№ 79229)
Каждый день во время конференции расходуется 90 пакетиков чая. Конференция длится 8 дней. Чай продается в пачках по 50 пакетиков. Сколько пачек нужно купить на все дни конференции?

25. Задание B1 (№ 82115)
В доме, в котором живет Женя, один подъезд. На каждом этаже по семь квартир. Женя живет в квартире 67. На каком этаже живет Женя?

26. Задание B1 (№ 82757)
В доме, в котором живет Ася, 17 этажей и несколько подъездов. На каждом этаже находится по 4 квартиры. Ася живет в квартире №73. В каком подъезде живет Ася?

27. Задание B1 (№ 83793)
Спидометр автомобиля показывает скорость в милях в час. Какую скорость (в милях в час) показывает спидометр, если автомобиль движется со скоростью 64 км в час? (Считайте, что 1 миля равна 1,6 км.)

28. Задание B1 (№ 282891)
На автозаправке клиент отдал кассиру 1000 рублей и залил в бак 32 литра бензина по цене 29 руб. 90 коп. за литр. Сколько рублей сдачи он должен получить у кассира?

29. Задание B1 (№ 282991)
На автозаправке клиент отдал кассиру 1000 рублей и попросил залить бензин до полного бака. Цена бензина 31 руб. 90 коп. Сдачи клиент получил 202 руб. 50 коп. Сколько литров бензина было залито в бак?

	30. Задание B1 (№ 314897)



	В квартире, где проживает Алексей, установлен прибор учёта расхода холодной воды (счётчик). 1 апреля счётчик показывал расход 188 куб.м воды, а 1 мая — 202 куб.м. Какую сумму должен заплатить Алексей за холодную воду за апрель, если цена 1 куб.м холодной воды составляет 10 руб. 90 коп.? Ответ дайте в рублях. 



	31. Задание B1 (№ 318613)



	Диагональ экрана телевизора равна 33 дюймам. Выразите диагональ экрана в сантиметрах, если в одном дюйме 2,54 см. Результат округлите до целого числа сантиметров.



	32. Задание B1 (№ 318711)



	Рост Джимми 6 футов 7 дюймов. Выразите рост Джимми в сантиметрах, если 1 фут равен 0,305 м, а 1 дюйм равен 2,54 см. Результат округлите до целого числа сантиметров.



33. Задание B1 (№ 318751)
Бегун пробежал 150 м за 15 секунд. Найдите среднюю скорость бегуна на дистанции. Ответ дайте в километрах в час.

	34. Задание B1 (№ 318787)



	В книге Елены Молоховец «Подарок молодым хозяйкам» имеется рецепт пирога с черносливом. Для пирога на 5 человек следует взять фунта чернослива. Сколько граммов чернослива следует взять для пирога, рассчитанного на 11 человек? Считайте, что 1 фунт равен 0,4 кг.



	35. Задание B1 (№ 318885)



	Система навигации, встроенная в спинку самолетного кресла, информирует пассажира о том, что полет проходит на высоте 28280 футов. Выразите высоту полета в метрах. Считайте, что 1 фут равен 30,5 см. 


















Вариант 16.
1. Задание B1 (№ 24771)
Сырок стоит 6 рублей 90 копеек. Какое наибольшее число сырков можно купить на 60 рублей? 

2. Задание B1 (№ 25171)
Теплоход рассчитан на 1100 пассажиров и 35 членов команды. Каждая спасательная шлюпка может вместить 100 человек. Какое наименьшее число шлюпок должно быть на теплоходе, чтобы в случае необходимости в них можно было разместить всех пассажиров и всех членов команды?

3. Задание B1 (№ 25221)
В пачке 500 листов бумаги формата А4. За неделю в офисе расходуется 1100 листов. Какое наименьшее количество пачек бумаги нужно купить в офис на 3 недели?

4. Задание B1 (№ 24819)
Аня купила проездной билет на месяц и сделала за месяц 44 поездки. Сколько рублей она сэкономила, если проездной билет на месяц стоит 755 рублей, а разовая поездка – 21 рубль?

5. Задание B1 (№ 24473)
Больному прописано лекарство, которое нужно пить по 0.5 г 4 раза в день в течение 14 дней. В одной упаковке 20 таблеток лекарства по 0.5 г Какого наименьшего количества упаковок хватит на весь курс лечения?

6. Задание B1 (№ 24877)
Для приготовления маринада для огурцов на 1 литр воды требуется 15 г лимонной кислоты. Лимонная кислота продается в пакетиках по 15 г. Какое наименьшее число пачек нужно купить хозяйке для приготовления 5 литров маринада? 

7. Задание B1 (№ 24977)
Шоколадка стоит 30 рублей. В воскресенье в супермаркете действует специальное предложение: заплатив за три шоколадки, покупатель получает четыре (одну в подарок). Сколько шоколадок можно получить на 140 рублей в воскресенье?

8. Задание B1 (№ 25339)
Таксист за месяц проехал 10000 км. Стоимость 1 литра бензина 20 рублей. Средний расход бензина на 100 км составляет 12 литров. Сколько рублей потратил таксист на бензин за этот месяц?

9. Задание B1 (№ 24389)
В летнем лагере на каждого участника полагается 20 г сахара в день. В лагере 145 человек. Сколько килограммовых упаковок сахара понадобится на весь лагерь на 9 дней?

10. Задание B1 (№ 25067)
В летнем лагере 167 детей и 23 воспитателя. В автобус помещается не более 52 пассажиров. Сколько автобусов требуется, чтобы перевезти всех из лагеря в город? 

11. Задание B1 (№ 25115)
Летом килограмм клубники стоит 75 рублей. Маша купила 1 кг 600 г клубники. Сколько рублей сдачи она должна получить с 150 рублей? 

12. Задание B1 (№ 25491)
На день рождения полагается дарить букет из нечетного числа цветов. Розы стоят 100 рублей за штуку. У Вани есть 700 рублей. Из какого наибольшего числа роз он может купить букет Маше на день рождения? 

13. Задание B1 (№ 25291)
Павел Иванович купил американский автомобиль, спидометр которого показывает скорость в милях в час. Американская миля равна 1609 м. Какова скорость автомобиля в километрах в час, если спидометр показывает 41 милю в час? Ответ округлите до целого числа.

14. Задание B1 (№ 24637)
В университетскую библиотеку привезли новые учебники по высшей алгебре для 1-2 курсов, по 400 штук для каждого курса. Все книги одинаковы по размеру. В книжном шкафу 8 полок, на каждой полке помещается 20 учебников. Сколько шкафов можно полностью заполнить новыми учебниками?

15. Задание B1 (№ 24437)
Для приготовления яблочного варенья на 1 кг яблок нужно 1,2 кг сахара. Сколько килограммовых упаковок сахара нужно купить, чтобы сварить варенье из 5 кг яблок?

16. Задание B1 (№ 77533)
На счету Катиного мобильного телефона было 88 рублей, а после разговора с Толей осталось 49 рублей. Сколько минут длился разговор с Толей, если одна минута разговора стоит 1 рубль 50 копеек.

17. Задание B1 (№ 77969)
Выпускники 11 "А" покупают букеты цветов для последнего звонка: из 3 роз каждому учителю и из 11 роз классному руководителю и директору. Они собираются подарить букеты 15 учителям (включая директора и классного руководителя), розы покупаются по оптовой цене 25 рублей за штуку. Сколько рублей стоят все розы?

18. Задание B1 (№ 78157)
1 киловатт-час электроэнергии стоит 1 рубль 10 копеек. Счетчик электроэнергии 1 января показывал 14553 киловатт-часа, а 1 февраля показывал 14706 киловатт-часов. Сколько рублей нужно заплатить за электроэнергию за январь?

19. Задание B1 (№ 78829)
В обменном пункте 1 гривна стоит 4 рубля 10 копеек. Отдыхающие обменяли рубли на гривны и купили 8 кг огурцов по цене 4 гривны за 1 кг. Во сколько рублей обошлась им эта покупка? Ответ округлите до целого числа.

20. Задание B1 (№ 78891)
Галя отправила SMS-cообщения с новогодними поздравлениями своим 15 друзьям. Стоимость одного SMS-сообщения 1 рубль 30 копеек. Перед отправкой сообщения на счету у Гали было 84 рубля. Сколько рублей останется у Гали после отправки всех сообщений?

21. Задание B1 (№ 78971)
Поезд Курск-Санкт-Петербург отправляется в17 : 28, а прибывает в 10 : 28 на следующий день (время московское). Сколько часов поезд находится в пути?

22. Задание B1 (№ 79027)
В школе есть пятиместные туристические палатки. Какое наименьшее число палаток нужно взять в поход, в котором участвует 23 человека?

23. Задание B1 (№ 79097)
В общежитии института в каждой комнате можно поселить трех человек. Какое наименьшее количество комнат необходимо для поселения 64 иногородних студентов?

24. Задание B1 (№ 79231)
Каждый день во время конференции расходуется 70 пакетиков чая. Конференция длится 7 дней. Чай продается в пачках по 100 пакетиков. Сколько пачек нужно купить на все дни конференции?

25. Задание B1 (№ 82117)
В доме, в котором живет Лена, один подъезд. На каждом этаже по восемь квартир. Лена живет в квартире 91. На каком этаже живет Лена?

26. Задание B1 (№ 82759)
В доме, в котором живет Оля, 17 этажей и несколько подъездов. На каждом этаже находится по 3 квартиры. Оля живет в квартире №98. В каком подъезде живет Оля?

27. Задание B1 (№ 83795)
Спидометр автомобиля показывает скорость в милях в час. Какую скорость (в милях в час) показывает спидометр, если автомобиль движется со скоростью 72 км в час? (Считайте, что 1 миля равна 1,6 км.)

28. Задание B1 (№ 282893)
На автозаправке клиент отдал кассиру 1000 рублей и залил в бак 21 литр бензина по цене 33 руб. 90 коп. за литр. Сколько рублей сдачи он должен получить у кассира?

29. Задание B1 (№ 282993)
На автозаправке клиент отдал кассиру 1000 рублей и попросил залить бензин до полного бака. Цена бензина 26 руб. 30 коп. Сдачи клиент получил 342 руб. 50 коп. Сколько литров бензина было залито в бак?

	30. Задание B1 (№ 314899)



	В квартире, где проживает Максим, установлен прибор учёта расхода холодной воды (счётчик). 1 июня счётчик показывал расход 136 куб.м воды, а 1 июля — 152 куб.м. Какую сумму должен заплатить Максим за холодную воду за июнь, если цена 1 куб.м холодной воды составляет 18 руб. 50 коп.? Ответ дайте в рублях. 



	31. Задание B1 (№ 318615)



	Диагональ экрана телевизора равна 120 дюймам. Выразите диагональ экрана в сантиметрах, если в одном дюйме 2,54 см. Результат округлите до целого числа сантиметров.



	32. Задание B1 (№ 318713)



	Рост Билла 6 футов 4 дюйма. Выразите рост Билла в сантиметрах, если 1 фут равен 0,305 м, а 1 дюйм равен 2,54 см. Результат округлите до целого числа сантиметров.



33. Задание B1 (№ 318753)
Бегун пробежал 300 м за 30 секунд. Найдите среднюю скорость бегуна на дистанции. Ответ дайте в километрах в час.

	34. Задание B1 (№ 318789)



	В книге Елены Молоховец «Подарок молодым хозяйкам» имеется рецепт пирога с черносливом. Для пирога на 8 человек следует взять фунта чернослива. Сколько граммов чернослива следует взять для пирога, рассчитанного на 7 человек? Считайте, что 1 фунт равен 0,4 кг.



	35. Задание B1 (№ 318887)



	Система навигации, встроенная в спинку самолетного кресла, информирует пассажира о том, что полет проходит на высоте 38430 футов. Выразите высоту полета в метрах. Считайте, что 1 фут равен 30,5 см. 



















Вариант 17.
1. Задание B1 (№ 24773)
Сырок стоит 5 рублей 80 копеек. Какое наибольшее число сырков можно купить на 80 рублей? 

2. Задание B1 (№ 25173)
Теплоход рассчитан на 700 пассажиров и 20 членов команды. Каждая спасательная шлюпка может вместить 70 человек. Какое наименьшее число шлюпок должно быть на теплоходе, чтобы в случае необходимости в них можно было разместить всех пассажиров и всех членов команды?

3. Задание B1 (№ 25223)
В пачке 250 листов бумаги формата А4. За неделю в офисе расходуется 700 листов. Какое наименьшее количество пачек бумаги нужно купить в офис на 7 недель?

4. Задание B1 (№ 24821)
Аня купила проездной билет на месяц и сделала за месяц 46 поездок. Сколько рублей она сэкономила, если проездной билет на месяц стоит 755 рублей, а разовая поездка – 19 рублей?

5. Задание B1 (№ 24475)
Больному прописано лекарство, которое нужно пить по 0.5 г 3 раза в день в течение 10 дней. В одной упаковке 14 таблеток лекарства по 0.5 г Какого наименьшего количества упаковок хватит на весь курс лечения?

6. Задание B1 (№ 24879)
Для приготовления маринада для огурцов на 1 литр воды требуется 14 г лимонной кислоты. Лимонная кислота продается в пакетиках по 15 г. Какое наименьшее число пачек нужно купить хозяйке для приготовления 6 литров маринада? 

7. Задание B1 (№ 24979)
Шоколадка стоит 30 рублей. В воскресенье в супермаркете действует специальное предложение: заплатив за две шоколадки, покупатель получает три (одну в подарок). Сколько шоколадок можно получить на 230 рублей в воскресенье?

8. Задание B1 (№ 25341)
Таксист за месяц проехал 9000 км. Стоимость 1 литра бензина 20 рублей. Средний расход бензина на 100 км составляет 10 литров. Сколько рублей потратил таксист на бензин за этот месяц?

9. Задание B1 (№ 24391)
В летнем лагере на каждого участника полагается 60 г сахара в день. В лагере 157 человек. Сколько килограммовых упаковок сахара понадобится на весь лагерь на 8 дней?

10. Задание B1 (№ 25069)
В летнем лагере 170 детей и 24 воспитателя. В автобус помещается не более 20 пассажиров. Сколько автобусов требуется, чтобы перевезти всех из лагеря в город? 

11. Задание B1 (№ 25117)
Летом килограмм клубники стоит 65 рублей. Маша купила 1 кг 800 г клубники. Сколько рублей сдачи она должна получить с 200 рублей? 

12. Задание B1 (№ 25493)
На день рождения полагается дарить букет из нечетного числа цветов. Тюльпаны стоят 35 рублей за штуку. У Вани есть 170 рублей. Из какого наибольшего числа тюльпанов он может купить букет Маше на день рождения? 

13. Задание B1 (№ 25293)
Павел Иванович купил американский автомобиль, спидометр которого показывает скорость в милях в час. Американская миля равна 1609 м. Какова скорость автомобиля в километрах в час, если спидометр показывает 64 мили в час? Ответ округлите до целого числа.

14. Задание B1 (№ 24639)
В университетскую библиотеку привезли новые учебники по геометрии для 1-3 курсов, по 240 штук для каждого курса. Все книги одинаковы по размеру. В книжном шкафу 6 полок, на каждой полке помещается 25 учебников. Сколько шкафов можно полностью заполнить новыми учебниками?

15. Задание B1 (№ 24439)
Для приготовления яблочного варенья на 1 кг яблок нужно 1,2 кг сахара. Сколько килограммовых упаковок сахара нужно купить, чтобы сварить варенье из 9 кг яблок?

16. Задание B1 (№ 77535)
На счету Катиного мобильного телефона было 78 рублей, а после разговора с Сашей осталось 13 рублей. Сколько минут длился разговор с Сашей, если одна минута разговора стоит 2 рубля 50 копеек.

17. Задание B1 (№ 77971)
Выпускники 11 "А" покупают букеты цветов для последнего звонка: из 5 роз каждому учителю и из 7 роз классному руководителю и директору. Они собираются подарить букеты 21 учителю (включая директора и классного руководителя), розы покупаются по оптовой цене 25 рублей за штуку. Сколько рублей стоят все розы?

18. Задание B1 (№ 78159)
1 киловатт-час электроэнергии стоит 1 рубль 20 копеек. Счетчик электроэнергии 1 февраля показывал 41119 киловатт-часов, а 1 марта показывал 41298 киловатт-часов. Сколько рублей нужно заплатить за электроэнергию за февраль?

19. Задание B1 (№ 78831)
В обменном пункте 1 гривна стоит 3 рубля 90 копеек. Отдыхающие обменяли рубли на гривны и купили 3 кг апельсинов по цене 11 гривен за 1 кг. Во сколько рублей обошлась им эта покупка? Ответ округлите до целого числа.

20. Задание B1 (№ 78893)
Катя отправила SMS-cообщения с новогодними поздравлениями своим 11 друзьям. Стоимость одного SMS-сообщения 1 рубль 20 копеек. Перед отправкой сообщения на счету у Кати было 99 рублей. Сколько рублей останется у Кати после отправки всех сообщений?

21. Задание B1 (№ 78973)
Поезд Первомайск-Москва отправляется в18 : 54, а прибывает в 6 : 54 на следующий день (время московское). Сколько часов поезд находится в пути?

22. Задание B1 (№ 79029)
В школе есть двухместные туристические палатки. Какое наименьшее число палаток нужно взять в поход, в котором участвует 17 человек?

23. Задание B1 (№ 79099)
В общежитии института в каждой комнате можно поселить двух человек. Какое наименьшее количество комнат необходимо для поселения 75 иногородних студентов?

24. Задание B1 (№ 79233)
Каждый день во время конференции расходуется 70 пакетиков чая. Конференция длится 4 дня. Чай продается в пачках по 25 пакетиков. Сколько пачек нужно купить на все дни конференции?

25. Задание B1 (№ 82119)
В доме, в котором живет Наташа, один подъезд. На каждом этаже по шесть квартир. Наташа живет в квартире 31. На каком этаже живет Наташа?

26. Задание B1 (№ 82761)
В доме, в котором живет Ася, 9 этажей и несколько подъездов. На каждом этаже находится по 5 квартир. Ася живет в квартире №84. В каком подъезде живет Ася?

27. Задание B1 (№ 83797)
Спидометр автомобиля показывает скорость в милях в час. Какую скорость (в милях в час) показывает спидометр, если автомобиль движется со скоростью 80 км в час? (Считайте, что 1 миля равна 1,6 км.)

28. Задание B1 (№ 282895)
На автозаправке клиент отдал кассиру 1000 рублей и залил в бак 29 литров бензина по цене 33 руб. 20 коп. за литр. Сколько рублей сдачи он должен получить у кассира?

29. Задание B1 (№ 282995)
На автозаправке клиент отдал кассиру 1000 рублей и попросил залить бензин до полного бака. Цена бензина 29 руб. 70 коп. Сдачи клиент получил 138 руб. 70 коп. Сколько литров бензина было залито в бак?

	30. Задание B1 (№ 314901)



	В квартире, где проживает Марина, установлен прибор учёта расхода холодной воды (счётчик). 1 июля счётчик показывал расход 160 куб.м воды, а 1 августа — 170 куб.м. Какую сумму должна заплатить Марина за холодную воду за июль, если цена 1 куб.м холодной воды составляет 10 руб. 90 коп.? Ответ дайте в рублях. 



	31. Задание B1 (№ 318617)



	Диагональ экрана телевизора равна 116 дюймам. Выразите диагональ экрана в сантиметрах, если в одном дюйме 2,54 см. Результат округлите до целого числа сантиметров.



	32. Задание B1 (№ 318715)



	Рост Бена 6 футов 3 дюйма. Выразите рост Бена в сантиметрах, если 1 фут равен 0,305 м, а 1 дюйм равен 2,54 см. Результат округлите до целого числа сантиметров.



33. Задание B1 (№ 318755)
Бегун пробежал 400 м за 45 секунд. Найдите среднюю скорость бегуна на дистанции. Ответ дайте в километрах в час.

	
34. Задание B1 (№ 318791)



	В книге Елены Молоховец «Подарок молодым хозяйкам» имеется рецепт пирога с черносливом. Для пирога на 10 человек следует взять фунта чернослива. Сколько граммов чернослива следует взять для пирога, рассчитанного на 9 человек? Считайте, что 1 фунт равен 0,4 кг.



	35. Задание B1 (№ 318889)



	Система навигации, встроенная в спинку самолетного кресла, информирует пассажира о том, что полет проходит на высоте 18270 футов. Выразите высоту полета в метрах. Считайте, что 1 фут равен 30,5 см. 





















Вариант 18.
1. Задание B1 (№ 24775)
Сырок стоит 7 рублей 10 копеек. Какое наибольшее число сырков можно купить на 80 рублей? 

2. Задание B1 (№ 25175)
Теплоход рассчитан на 650 пассажиров и 20 членов команды. Каждая спасательная шлюпка может вместить 60 человек. Какое наименьшее число шлюпок должно быть на теплоходе, чтобы в случае необходимости в них можно было разместить всех пассажиров и всех членов команды?

3. Задание B1 (№ 25225)
В пачке 250 листов бумаги формата А4. За неделю в офисе расходуется 1400 листов. Какое наименьшее количество пачек бумаги нужно купить в офис на 7 недель?

4. Задание B1 (№ 24823)
Аня купила проездной билет на месяц и сделала за месяц 42 поездки. Сколько рублей она сэкономила, если проездной билет на месяц стоит 755 рублей, а разовая поездка – 19 рублей?

5. Задание B1 (№ 24477)
Больному прописано лекарство, которое нужно пить по 0.5 г 5 раз в день в течение 21 дня. В одной упаковке 40 таблеток лекарства по 0.5 г Какого наименьшего количества упаковок хватит на весь курс лечения?

6. Задание B1 (№ 24881)
Для приготовления маринада для огурцов на 1 литр воды требуется 11 г лимонной кислоты. Лимонная кислота продается в пакетиках по 10 г. Какое наименьшее число пачек нужно купить хозяйке для приготовления 5 литров маринада? 

7. Задание B1 (№ 24981)
Шоколадка стоит 35 рублей. В воскресенье в супермаркете действует специальное предложение: заплатив за две шоколадки, покупатель получает три (одну в подарок). Сколько шоколадок можно получить на 250 рублей в воскресенье?

8. Задание B1 (№ 25343)
Таксист за месяц проехал 6000 км. Стоимость 1 литра бензина 19 рублей. Средний расход бензина на 100 км составляет 11 литров. Сколько рублей потратил таксист на бензин за этот месяц?

9. Задание B1 (№ 24393)
В летнем лагере на каждого участника полагается 30 г сахара в день. В лагере 238 человек. Сколько килограммовых упаковок сахара понадобится на весь лагерь на 7 дней?

10. Задание B1 (№ 25071)
В летнем лагере 161 ребенок и 23 воспитателя. В автобус помещается не более 25 пассажиров. Сколько автобусов требуется, чтобы перевезти всех из лагеря в город? 

11. Задание B1 (№ 25119)
Летом килограмм клубники стоит 60 рублей. Маша купила 3 кг 750 г клубники. Сколько рублей сдачи она должна получить с 250 рублей? 

12. Задание B1 (№ 25495)
На день рождения полагается дарить букет из нечетного числа цветов. Ромашки стоят 10 рублей за штуку. У Вани есть 60 рублей. Из какого наибольшего числа ромашек он может купить букет Маше на день рождения? 

13. Задание B1 (№ 25295)
Павел Иванович купил американский автомобиль, спидометр которого показывает скорость в милях в час. Американская миля равна 1609 м. Какова скорость автомобиля в километрах в час, если спидометр показывает 46 миль в час? Ответ округлите до целого числа.

14. Задание B1 (№ 24641)
В университетскую библиотеку привезли новые учебники по современной литературе для 1-2 курсов, по 60 штук для каждого курса. Все книги одинаковы по размеру. В книжном шкафу 5 полок, на каждой полке помещается 30 учебников. Сколько шкафов можно полностью заполнить новыми учебниками?

15. Задание B1 (№ 24441)
Для приготовления яблочного варенья на 1 кг яблок нужно 1,2 кг сахара. Сколько килограммовых упаковок сахара нужно купить, чтобы сварить варенье из 21 кг яблок?

16. Задание B1 (№ 77537)
На счету Юлиного мобильного телефона был 61 рубль, а после разговора с Костей осталось 37 рублей. Сколько минут длился разговор с Костей, если одна минута разговора стоит 1 рубль 50 копеек.

17. Задание B1 (№ 77973)
Выпускники 11 "А" покупают букеты цветов для последнего звонка: из 5 роз каждому учителю и из 7 роз классному руководителю и директору. Они собираются подарить букеты 16 учителям (включая директора и классного руководителя), розы покупаются по оптовой цене 25 рублей за штуку. Сколько рублей стоят все розы?

18. Задание B1 (№ 78161)
1 киловатт-час электроэнергии стоит 2 рубля 10 копеек. Счетчик электроэнергии 1 сентября показывал 36570 киловатт-часов, а 1 октября показывал 36717 киловатт-часов. Сколько рублей нужно заплатить за электроэнергию за сентябрь?

19. Задание B1 (№ 78833)
В обменном пункте 1 гривна стоит 4 рубля 10 копеек. Отдыхающие обменяли рубли на гривны и купили 6 кг огурцов по цене 4 гривны за 1 кг. Во сколько рублей обошлась им эта покупка? Ответ округлите до целого числа.

20. Задание B1 (№ 78895)
Надя отправила SMS-cообщения с новогодними поздравлениями своим 19 друзьям. Стоимость одного SMS-сообщения 1 рубль 40 копеек. Перед отправкой сообщения на счету у Нади было 36 рублей. Сколько рублей останется у Нади после отправки всех сообщений?

21. Задание B1 (№ 78975)
Поезд Омск-Новосибирск отправляется в18 : 37, а прибывает в 3 : 37 на следующий день (время московское). Сколько часов поезд находится в пути?

22. Задание B1 (№ 79031)
В школе есть двухместные туристические палатки. Какое наименьшее число палаток нужно взять в поход, в котором участвует 11 человек?

23. Задание B1 (№ 79101)
В общежитии института в каждой комнате можно поселить трех человек. Какое наименьшее количество комнат необходимо для поселения 59 иногородних студентов?

24. Задание B1 (№ 79235)
Каждый день во время конференции расходуется 90 пакетиков чая. Конференция длится 9 дней. Чай продается в пачках по 100 пакетиков. Сколько пачек нужно купить на все дни конференции?

25. Задание B1 (№ 82121)
В доме, в котором живет Дима, один подъезд. На каждом этаже по одиннадцать квартир. Дима живет в квартире 89. На каком этаже живет Дима?

26. Задание B1 (№ 82763)
В доме, в котором живет Соня, 17 этажей и несколько подъездов. На каждом этаже находится по 5 квартир. Соня живет в квартире №87. В каком подъезде живет Соня?

27. Задание B1 (№ 83799)
Спидометр автомобиля показывает скорость в милях в час. Какую скорость (в милях в час) показывает спидометр, если автомобиль движется со скоростью 88 км в час? (Считайте, что 1 миля равна 1,6 км.)

28. Задание B1 (№ 282897)
На автозаправке клиент отдал кассиру 1000 рублей и залил в бак 27 литров бензина по цене 30 руб. 30 коп. за литр. Сколько рублей сдачи он должен получить у кассира?

29. Задание B1 (№ 282997)
На автозаправке клиент отдал кассиру 1000 рублей и попросил залить бензин до полного бака. Цена бензина 30 руб. 90 коп. Сдачи клиент получил 320 руб. 20 коп. Сколько литров бензина было залито в бак?

	30. Задание B1 (№ 314903)



	В квартире, где проживает Пётр, установлен прибор учёта расхода холодной воды (счётчик). 1 января счётчик показывал расход 105 куб.м воды, а 1 февраля — 118 куб.м. Какую сумму должен заплатить Пётр за холодную воду за январь, если цена 1 куб.м холодной воды составляет 15 руб. 20 коп.? Ответ дайте в рублях. 



	31. Задание B1 (№ 318619)



	Диагональ экрана телевизора равна 70 дюймам. Выразите диагональ экрана в сантиметрах, если в одном дюйме 2,54 см. Результат округлите до целого числа сантиметров.



	32. Задание B1 (№ 318717)



	Рост Джимми 4 фута 6 дюймов. Выразите рост Джимми в сантиметрах, если 1 фут равен 0,305 м, а 1 дюйм равен 2,54 см. Результат округлите до целого числа сантиметров.



33. Задание B1 (№ 318757)
Бегун пробежал 50 м за 5 секунд. Найдите среднюю скорость бегуна на дистанции. Ответ дайте в километрах в час.

	34. Задание B1 (№ 318793)



	В книге Елены Молоховец «Подарок молодым хозяйкам» имеется рецепт пирога с черносливом. Для пирога на 5 человек следует взять фунта чернослива. Сколько граммов чернослива следует взять для пирога, рассчитанного на 4 человек? Считайте, что 1 фунт равен 0,4 кг.



	35. Задание B1 (№ 318891)



	Система навигации, встроенная в спинку самолетного кресла, информирует пассажира о том, что полет проходит на высоте 30240 футов. Выразите высоту полета в метрах. Считайте, что 1 фут равен 30,5 см. 




















Вариант 19.
1. Задание B1 (№ 24777)
Сырок стоит 7 рублей 80 копеек. Какое наибольшее число сырков можно купить на 80 рублей? 

2. Задание B1 (№ 25177)
Теплоход рассчитан на 700 пассажиров и 20 членов команды. Каждая спасательная шлюпка может вместить 60 человек. Какое наименьшее число шлюпок должно быть на теплоходе, чтобы в случае необходимости в них можно было разместить всех пассажиров и всех членов команды?

3. Задание B1 (№ 25227)
В пачке 500 листов бумаги формата А4. За неделю в офисе расходуется 800 листов. Какое наименьшее количество пачек бумаги нужно купить в офис на 7 недель?

4. Задание B1 (№ 24825)
Аня купила проездной билет на месяц и сделала за месяц 41 поездку. Сколько рублей она сэкономила, если проездной билет на месяц стоит 755 рублей, а разовая поездка – 21 рубль?

5. Задание B1 (№ 24479)
Больному прописано лекарство, которое нужно пить по 0.25 г 5 раз в день в течение 3 дней. В одной упаковке 10 таблеток лекарства по 0.25 г Какого наименьшего количества упаковок хватит на весь курс лечения?

6. Задание B1 (№ 24883)
Для приготовления маринада для огурцов на 1 литр воды требуется 9 г лимонной кислоты. Лимонная кислота продается в пакетиках по 10 г. Какое наименьшее число пачек нужно купить хозяйке для приготовления 9 литров маринада? 

7. Задание B1 (№ 24983)
Шоколадка стоит 30 рублей. В воскресенье в супермаркете действует специальное предложение: заплатив за три шоколадки, покупатель получает четыре (одну в подарок). Сколько шоколадок можно получить на 180 рублей в воскресенье?

8. Задание B1 (№ 25345)
Таксист за месяц проехал 11000 км. Стоимость 1 литра бензина 18 рублей. Средний расход бензина на 100 км составляет 10 литров. Сколько рублей потратил таксист на бензин за этот месяц?

9. Задание B1 (№ 24395)
В летнем лагере на каждого участника полагается 30 г сахара в день. В лагере 178 человек. Сколько килограммовых упаковок сахара понадобится на весь лагерь на 9 дней?

10. Задание B1 (№ 25073)
В летнем лагере 194 ребенка и 27 воспитателей. В автобус помещается не более 40 пассажиров. Сколько автобусов требуется, чтобы перевезти всех из лагеря в город? 

11. Задание B1 (№ 25121)
Летом килограмм клубники стоит 65 рублей. Маша купила 3 кг 200 г клубники. Сколько рублей сдачи она должна получить с 250 рублей? 

12. Задание B1 (№ 25497)
На день рождения полагается дарить букет из нечетного числа цветов. Хризантемы стоят 70 рублей за штуку. У Вани есть 590 рублей. Из какого наибольшего числа хризантем он может купить букет Маше на день рождения? 

13. Задание B1 (№ 25297)
Павел Иванович купил американский автомобиль, спидометр которого показывает скорость в милях в час. Американская миля равна 1609 м. Какова скорость автомобиля в километрах в час, если спидометр показывает 50 миль в час? Ответ округлите до целого числа.

14. Задание B1 (№ 24643)
В университетскую библиотеку привезли новые учебники по ветеринарии для 3-5 курсов, по 90 штук для каждого курса. Все книги одинаковы по размеру. В книжном шкафу 9 полок, на каждой полке помещается 20 учебников. Сколько шкафов можно полностью заполнить новыми учебниками?

15. Задание B1 (№ 24443)
Для приготовления яблочного варенья на 1 кг яблок нужно 1,2 кг сахара. Сколько килограммовых упаковок сахара нужно купить, чтобы сварить варенье из 24 кг яблок?

16. Задание B1 (№ 77539)
На счету Машиного мобильного телефона было 97 рублей, а после разговора с Артемом осталось 42 рубля. Сколько минут длился разговор с Артемом, если одна минута разговора стоит 2 рубля 50 копеек.

17. Задание B1 (№ 77975)
Выпускники 11 "А" покупают букеты цветов для последнего звонка: из 3 роз каждому учителю и из 7 роз классному руководителю и директору. Они собираются подарить букеты 16 учителям (включая директора и классного руководителя), розы покупаются по оптовой цене 35 рублей за штуку. Сколько рублей стоят все розы?

18. Задание B1 (№ 78163)
1 киловатт-час электроэнергии стоит 1 рубль 40 копеек. Счетчик электроэнергии 1 октября показывал 99303 киловатт-часа, а 1 ноября показывал 99494 киловатт-часа. Сколько рублей нужно заплатить за электроэнергию за октябрь?

19. Задание B1 (№ 78835)
В обменном пункте 1 гривна стоит 3 рубля 90 копеек. Отдыхающие обменяли рубли на гривны и купили 2 кг апельсинов по цене 11 гривен за 1 кг. Во сколько рублей обошлась им эта покупка? Ответ округлите до целого числа.

20. Задание B1 (№ 78897)
Наташа отправила SMS-cообщения с новогодними поздравлениями своим 13 друзьям. Стоимость одного SMS-сообщения 1 рубль 30 копеек. Перед отправкой сообщения на счету у Наташи было 58 рублей. Сколько рублей останется у Наташи после отправки всех сообщений?

21. Задание B1 (№ 78977)
Поезд Благовещенск-Хабаровск отправляется в 12 : 54, а прибывает в 1 : 54 на следующий день (время московское). Сколько часов поезд находится в пути?

22. Задание B1 (№ 79033)
В школе есть четырехместные туристические палатки. Какое наименьшее число палаток нужно взять в поход, в котором участвует 27 человек?

23. Задание B1 (№ 79103)
В общежитии института в каждой комнате можно поселить пятерых человек. Какое наименьшее количество комнат необходимо для поселения 86 иногородних студентов?

24. Задание B1 (№ 79237)
Каждый день во время конференции расходуется 80 пакетиков чая. Конференция длится 3 дня. Чай продается в пачках по 100 пакетиков. Сколько пачек нужно купить на все дни конференции?

25. Задание B1 (№ 82123)
В доме, в котором живет Сережа, один подъезд. На каждом этаже по пять квартир. Сережа живет в квартире 69. На каком этаже живет Сережа?

26. Задание B1 (№ 82765)
В доме, в котором живет Люда, 5 этажей и несколько подъездов. На каждом этаже находится по 6 квартир. Люда живет в квартире №84. В каком подъезде живет Люда?

27. Задание B1 (№ 83801)
Спидометр автомобиля показывает скорость в милях в час. Какую скорость (в милях в час) показывает спидометр, если автомобиль движется со скоростью 96 км в час? (Считайте, что 1 миля равна 1,6 км.)

28. Задание B1 (№ 282899)
На автозаправке клиент отдал кассиру 1000 рублей и залил в бак 26 литров бензина по цене 28 руб. 30 коп. за литр. Сколько рублей сдачи он должен получить у кассира?

29. Задание B1 (№ 282999)
На автозаправке клиент отдал кассиру 1000 рублей и попросил залить бензин до полного бака. Цена бензина 31 руб. 60 коп. Сдачи клиент получил 336 руб. 40 коп. Сколько литров бензина было залито в бак?

	30. Задание B1 (№ 314905)



	В квартире, где проживает Марина, установлен прибор учёта расхода холодной воды (счётчик). 1 сентября счётчик показывал расход 155 куб.м воды, а 1 октября — 169 куб.м. Какую сумму должна заплатить Марина за холодную воду за сентябрь, если цена 1 куб.м холодной воды составляет 12 руб. 80 коп.? Ответ дайте в рублях.



	31. Задание B1 (№ 318621)



	Диагональ экрана телевизора равна 131 дюйму. Выразите диагональ экрана в сантиметрах, если в одном дюйме 2,54 см. Результат округлите до целого числа сантиметров.



	32. Задание B1 (№ 318719)



	Рост Джимми 6 футов 10 дюймов. Выразите рост Джимми в сантиметрах, если 1 фут равен 0,305 м, а 1 дюйм равен 2,54 см. Результат округлите до целого числа сантиметров.



33. Задание B1 (№ 318747)
Бегун пробежал 400 м за 40 секунд. Найдите среднюю скорость бегуна на дистанции. Ответ дайте в километрах в час.

	34. Задание B1 (№ 318795)



	В книге Елены Молоховец «Подарок молодым хозяйкам» имеется рецепт пирога с черносливом. Для пирога на 5 человек следует взять фунта чернослива. Сколько граммов чернослива следует взять для пирога, рассчитанного на 9 человек? Считайте, что 1 фунт равен 0,4 кг.



	35. Задание B1 (№ 318893)



	Система навигации, встроенная в спинку самолетного кресла, информирует пассажира о том, что полет проходит на высоте 40950 футов. Выразите высоту полета в метрах. Считайте, что 1 фут равен 30,5 см. 





















Вариант 20.
1. Задание B1 (№ 24779)
Сырок стоит 8 рублей 40 копеек. Какое наибольшее число сырков можно купить на 70 рублей? 

2. Задание B1 (№ 25179)
Теплоход рассчитан на 550 пассажиров и 15 членов команды. Каждая спасательная шлюпка может вместить 70 человек. Какое наименьшее число шлюпок должно быть на теплоходе, чтобы в случае необходимости в них можно было разместить всех пассажиров и всех членов команды?

3. Задание B1 (№ 25229)
В пачке 500 листов бумаги формата А4. За неделю в офисе расходуется 900 листов. Какое наименьшее количество пачек бумаги нужно купить в офис на 6 недель?

4. Задание B1 (№ 24827)
Аня купила проездной билет на месяц и сделала за месяц 44 поездки. Сколько рублей она сэкономила, если проездной билет на месяц стоит 755 рублей, а разовая поездка – 22 рубля?

5. Задание B1 (№ 24481)
Больному прописано лекарство, которое нужно пить по 0.25 г 4 раза в день в течение 10 дней. В одной упаковке 14 таблеток лекарства по 0.25 г Какого наименьшего количества упаковок хватит на весь курс лечения?

6. Задание B1 (№ 24885)
Для приготовления маринада для огурцов на 1 литр воды требуется 14 г лимонной кислоты. Лимонная кислота продается в пакетиках по 10 г. Какое наименьшее число пачек нужно купить хозяйке для приготовления 8 литров маринада? 

7. Задание B1 (№ 24985)
Шоколадка стоит 30 рублей. В воскресенье в супермаркете действует специальное предложение: заплатив за две шоколадки, покупатель получает три (одну в подарок). Сколько шоколадок можно получить на 290 рублей в воскресенье?

8. Задание B1 (№ 25347)
Таксист за месяц проехал 7000 км. Стоимость 1 литра бензина 21.5 рубля. Средний расход бензина на 100 км составляет 9 литров. Сколько рублей потратил таксист на бензин за этот месяц?

9. Задание B1 (№ 24397)
В летнем лагере на каждого участника полагается 60 г сахара в день. В лагере 232 человека. Сколько килограммовых упаковок сахара понадобится на весь лагерь на 5 дней?

10. Задание B1 (№ 25075)
В летнем лагере 156 детей и 22 воспитателя. В автобус помещается не более 37 пассажиров. Сколько автобусов требуется, чтобы перевезти всех из лагеря в город? 

11. Задание B1 (№ 25123)
Летом килограмм клубники стоит 65 рублей. Маша купила 3 кг 400 г клубники. Сколько рублей сдачи она должна получить с 250 рублей? 

12. Задание B1 (№ 25499)
На день рождения полагается дарить букет из нечетного числа цветов. Пионы стоят 40 рублей за штуку. У Вани есть 400 рублей. Из какого наибольшего числа пионов он может купить букет Маше на день рождения? 

13. Задание B1 (№ 25299)
Павел Иванович купил американский автомобиль, спидометр которого показывает скорость в милях в час. Американская миля равна 1609 м. Какова скорость автомобиля в километрах в час, если спидометр показывает 51 милю в час? Ответ округлите до целого числа.

14. Задание B1 (№ 24645)
В университетскую библиотеку привезли новые учебники по программированию для 1-3 курсов, по 100 штук для каждого курса. Все книги одинаковы по размеру. В книжном шкафу 5 полок, на каждой полке помещается 25 учебников. Сколько шкафов можно полностью заполнить новыми учебниками?

15. Задание B1 (№ 24445)
Для приготовления яблочного варенья на 1 кг яблок нужно 1,2 кг сахара. Сколько килограммовых упаковок сахара нужно купить, чтобы сварить варенье из 8 кг яблок?

16. Задание B1 (№ 77541)
На счету Жениного мобильного телефона было 75 рублей, а после разговора с Артемом осталось 48 рублей. Сколько минут длился разговор с Артемом, если одна минута разговора стоит 1 рубль 50 копеек.

17. Задание B1 (№ 77977)
Выпускники 11 "А" покупают букеты цветов для последнего звонка: из 7 роз каждому учителю и из 9 роз классному руководителю и директору. Они собираются подарить букеты 21 учителю (включая директора и классного руководителя), розы покупаются по оптовой цене 30 рублей за штуку. Сколько рублей стоят все розы?

18. Задание B1 (№ 78165)
1 киловатт-час электроэнергии стоит 2 рубля 30 копеек. Счетчик электроэнергии 1 сентября показывал 30312 киловатт-часов, а 1 октября показывал 30474 киловатт-часа. Сколько рублей нужно заплатить за электроэнергию за сентябрь?

19. Задание B1 (№ 78837)
В обменном пункте 1 гривна стоит 3 рубля 90 копеек. Отдыхающие обменяли рубли на гривны и купили 3 кг бананов по цене 12 гривен за 1 кг. Во сколько рублей обошлась им эта покупка? Ответ округлите до целого числа.

20. Задание B1 (№ 78899)
Нина отправила SMS-cообщения с новогодними поздравлениями своим 18 друзьям. Стоимость одного SMS-сообщения 1 рубль 70 копеек. Перед отправкой сообщения на счету у Нины было 86 рублей. Сколько рублей останется у Нины после отправки всех сообщений?

21. Задание B1 (№ 78979)
Поезд Москва-Калининград отправляется в13 : 58, а прибывает в 11 : 58 на следующий день (время московское). Сколько часов поезд находится в пути?

22. Задание B1 (№ 79035)
В школе есть четырехместные туристические палатки. Какое наименьшее число палаток нужно взять в поход, в котором участвует 23 человека?

23. Задание B1 (№ 79105)
В общежитии института в каждой комнате можно поселить пятерых человек. Какое наименьшее количество комнат необходимо для поселения 82 иногородних студентов?

24. Задание B1 (№ 79239)
Каждый день во время конференции расходуется 60 пакетиков чая. Конференция длится 6 дней. Чай продается в пачках по 100 пакетиков. Сколько пачек нужно купить на все дни конференции?

25. Задание B1 (№ 82125)
В доме, в котором живет Наташа, один подъезд. На каждом этаже по восемь квартир. Наташа живет в квартире 52. На каком этаже живет Наташа?

26. Задание B1 (№ 82767)
В доме, в котором живет Маша, 9 этажей и несколько подъездов. На каждом этаже находится по 6 квартир. Маша живет в квартире №96. В каком подъезде живет Маша?

27. Задание B1 (№ 83803)
Спидометр автомобиля показывает скорость в милях в час. Какую скорость (в милях в час) показывает спидометр, если автомобиль движется со скоростью 104 км в час? (Считайте, что 1 миля равна 1,6 км.)

28. Задание B1 (№ 282901)
На автозаправке клиент отдал кассиру 1000 рублей и залил в бак 27 литров бензина по цене 28 руб. 20 коп. за литр. Сколько рублей сдачи он должен получить у кассира?

29. Задание B1 (№ 283001)
На автозаправке клиент отдал кассиру 1000 рублей и попросил залить бензин до полного бака. Цена бензина 26 руб. 30 коп. Сдачи клиент получил 105 руб. 80 коп. Сколько литров бензина было залито в бак?

	30. Задание B1 (№ 314907)



	В квартире, где проживает Анастасия, установлен прибор учёта расхода холодной воды (счётчик). 1 апреля счётчик показывал расход 105 куб.м воды, а 1 мая — 123 куб.м. Какую сумму должна заплатить Анастасия за холодную воду за апрель, если цена 1 куб.м холодной воды составляет 15 руб. 20 коп.? Ответ дайте в рублях. 



	31. Задание B1 (№ 318623)



	Диагональ экрана телевизора равна 118 дюймам. Выразите диагональ экрана в сантиметрах, если в одном дюйме 2,54 см. Результат округлите до целого числа сантиметров.



	32. Задание B1 (№ 318721)



	Рост Гарри 4 фута 10 дюймов. Выразите рост Гарри в сантиметрах, если 1 фут равен 0,305 м, а 1 дюйм равен 2,54 см. Результат округлите до целого числа сантиметров.



33. Задание B1 (№ 318749)
Бегун пробежал 200 м за 20 секунд. Найдите среднюю скорость бегуна на дистанции. Ответ дайте в километрах в час.

	34. Задание B1 (№ 318797)



	В книге Елены Молоховец «Подарок молодым хозяйкам» имеется рецепт пирога с черносливом. Для пирога на 4 человек следует взять фунта чернослива. Сколько граммов чернослива следует взять для пирога, рассчитанного на 10 человек? Считайте, что 1 фунт равен 0,4 кг.



	35. Задание B1 (№ 318895)



	Система навигации, встроенная в спинку самолетного кресла, информирует пассажира о том, что полет проходит на высоте 32970 футов. Выразите высоту полета в метрах. Считайте, что 1 фут равен 30,5 см. 





















Вариант 21.
1. Задание B1 (№ 24781)
Сырок стоит 4 рубля 10 копеек. Какое наибольшее число сырков можно купить на 60 рублей? 

2. Задание B1 (№ 25181)
Теплоход рассчитан на 1100 пассажиров и 30 членов команды. Каждая спасательная шлюпка может вместить 60 человек. Какое наименьшее число шлюпок должно быть на теплоходе, чтобы в случае необходимости в них можно было разместить всех пассажиров и всех членов команды?

3. Задание B1 (№ 25231)
В пачке 250 листов бумаги формата А4. За неделю в офисе расходуется 800 листов. Какое наименьшее количество пачек бумаги нужно купить в офис на 7 недель?

4. Задание B1 (№ 24829)
Аня купила проездной билет на месяц и сделала за месяц 44 поездки. Сколько рублей она сэкономила, если проездной билет на месяц стоит 755 рублей, а разовая поездка – 20 рублей?

5. Задание B1 (№ 24483)
Больному прописано лекарство, которое нужно пить по 0.5 г 5 раз в день в течение 10 дней. В одной упаковке 14 таблеток лекарства по 0.5 г Какого наименьшего количества упаковок хватит на весь курс лечения?

6. Задание B1 (№ 24887)
Для приготовления маринада для огурцов на 1 литр воды требуется 17 г лимонной кислоты. Лимонная кислота продается в пакетиках по 5 г. Какое наименьшее число пачек нужно купить хозяйке для приготовления 9 литров маринада? 

7. Задание B1 (№ 24987)
Шоколадка стоит 35 рублей. В воскресенье в супермаркете действует специальное предложение: заплатив за две шоколадки, покупатель получает три (одну в подарок). Сколько шоколадок можно получить на 310 рублей в воскресенье?

8. Задание B1 (№ 25349)
Таксист за месяц проехал 8000 км. Стоимость 1 литра бензина 19 рублей. Средний расход бензина на 100 км составляет 6 литров. Сколько рублей потратил таксист на бензин за этот месяц?

9. Задание B1 (№ 24399)
В летнем лагере на каждого участника полагается 50 г сахара в день. В лагере 169 человек. Сколько килограммовых упаковок сахара понадобится на весь лагерь на 6 дней?

10. Задание B1 (№ 25077)
В летнем лагере 169 детей и 24 воспитателя. В автобус помещается не более 28 пассажиров. Сколько автобусов требуется, чтобы перевезти всех из лагеря в город? 

11. Задание B1 (№ 25125)
Летом килограмм клубники стоит 75 рублей. Маша купила 2 кг 400 г клубники. Сколько рублей сдачи она должна получить с 200 рублей? 

12. Задание B1 (№ 25501)
На день рождения полагается дарить букет из нечетного числа цветов. Ромашки стоят 30 рублей за штуку. У Вани есть 130 рублей. Из какого наибольшего числа ромашек он может купить букет Маше на день рождения? 

13. Задание B1 (№ 25301)
Павел Иванович купил американский автомобиль, спидометр которого показывает скорость в милях в час. Американская миля равна 1609 м. Какова скорость автомобиля в километрах в час, если спидометр показывает 62 мили в час? Ответ округлите до целого числа.

14. Задание B1 (№ 24647)
В университетскую библиотеку привезли новые учебники по русскому языку для 2-3 курсов, по 80 штук для каждого курса. Все книги одинаковы по размеру. В книжном шкафу 6 полок, на каждой полке помещается 30 учебников. Сколько шкафов можно полностью заполнить новыми учебниками?

15. Задание B1 (№ 24447)
Для приготовления яблочного варенья на 1 кг яблок нужно 1,2 кг сахара. Сколько килограммовых упаковок сахара нужно купить, чтобы сварить варенье из 22 кг яблок?

16. Задание B1 (№ 77543)
На счету Таниного мобильного телефона было 69 рублей, а после разговора с Костей осталось 42 рубля. Сколько минут длился разговор с Костей, если одна минута разговора стоит 1 рубль 50 копеек.

17. Задание B1 (№ 77979)
Выпускники 11 "А" покупают букеты цветов для последнего звонка: из 5 роз каждому учителю и из 7 роз классному руководителю и директору. Они собираются подарить букеты 20 учителям (включая директора и классного руководителя), розы покупаются по оптовой цене 35 рублей за штуку. Сколько рублей стоят все розы?

18. Задание B1 (№ 78167)
1 киловатт-час электроэнергии стоит 1 рубль 90 копеек. Счетчик электроэнергии 1 августа показывал 17056 киловатт-часов, а 1 сентября показывал 17225 киловатт-часов. Сколько рублей нужно заплатить за электроэнергию за август?

19. Задание B1 (№ 78839)
В обменном пункте 1 гривна стоит 3 рубля 90 копеек. Отдыхающие обменяли рубли на гривны и купили 3 кг огурцов по цене 4 гривны за 1 кг. Во сколько рублей обошлась им эта покупка? Ответ округлите до целого числа.

20. Задание B1 (№ 78901)
Катя отправила SMS-cообщения с новогодними поздравлениями своим 12 друзьям. Стоимость одного SMS-сообщения 1 рубль 60 копеек. Перед отправкой сообщения на счету у Кати было 57 рублей. Сколько рублей останется у Кати после отправки всех сообщений?

21. Задание B1 (№ 78981)
Поезд Оренбург-Санкт-Петербург отправляется в 8 : 45, а прибывает в 12 : 45 на следующий день (время московское). Сколько часов поезд находится в пути?

22. Задание B1 (№ 79037)
В школе есть четырехместные туристические палатки. Какое наименьшее число палаток нужно взять в поход, в котором участвует 14 человек?

23. Задание B1 (№ 79107)
В общежитии института в каждой комнате можно поселить пятерых человек. Какое наименьшее количество комнат необходимо для поселения 73 иногородних студентов?

24. Задание B1 (№ 79241)
Каждый день во время конференции расходуется 80 пакетиков чая. Конференция длится 7 дней. Чай продается в пачках по 100 пакетиков. Сколько пачек нужно купить на все дни конференции?

25. Задание B1 (№ 82127)
В доме, в котором живет Федя, один подъезд. На каждом этаже по десять квартир. Федя живет в квартире 41. На каком этаже живет Федя?

26. Задание B1 (№ 82769)
В доме, в котором живет Люда, 5 этажей и несколько подъездов. На каждом этаже находится по 4 квартиры. Люда живет в квартире №96. В каком подъезде живет Люда?

27. Задание B1 (№ 83805)
Спидометр автомобиля показывает скорость в милях в час. Какую скорость (в милях в час) показывает спидометр, если автомобиль движется со скоростью 112 км в час? (Считайте, что 1 миля равна 1,6 км.)

28. Задание B1 (№ 282903)
На автозаправке клиент отдал кассиру 1000 рублей и залил в бак 25 литров бензина по цене 32 руб. 60 коп. за литр. Сколько рублей сдачи он должен получить у кассира?

29. Задание B1 (№ 283003)
На автозаправке клиент отдал кассиру 1000 рублей и попросил залить бензин до полного бака. Цена бензина 32 руб. 80 коп. Сдачи клиент получил 180 руб. Сколько литров бензина было залито в бак?

	30. Задание B1 (№ 314909)



	В квартире, где проживает Максим, установлен прибор учёта расхода холодной воды (счётчик). 1 января счётчик показывал расход 188 куб.м воды, а 1 февраля — 199 куб.м. Какую сумму должен заплатить Максим за холодную воду за январь, если цена 1 куб.м холодной воды составляет 14 руб. 90 коп.? Ответ дайте в рублях. 



	31. Задание B1 (№ 318625)



	Диагональ экрана телевизора равна 45 дюймам. Выразите диагональ экрана в сантиметрах, если в одном дюйме 2,54 см. Результат округлите до целого числа сантиметров.



	32. Задание B1 (№ 318723)



	Рост Гарри 5 футов 5 дюймов. Выразите рост Гарри в сантиметрах, если 1 фут равен 0,305 м, а 1 дюйм равен 2,54 см. Результат округлите до целого числа сантиметров.



33. Задание B1 (№ 318751)
Бегун пробежал 150 м за 15 секунд. Найдите среднюю скорость бегуна на дистанции. Ответ дайте в километрах в час.

	34. Задание B1 (№ 318799)



	В книге Елены Молоховец «Подарок молодым хозяйкам» имеется рецепт пирога с черносливом. Для пирога на 6 человек следует взять фунта чернослива. Сколько граммов чернослива следует взять для пирога, рассчитанного на 9 человек? Считайте, что 1 фунт равен 0,4 кг.



	35. Задание B1 (№ 318897)



	Система навигации, встроенная в спинку самолетного кресла, информирует пассажира о том, что полет проходит на высоте 22120 футов. Выразите высоту полета в метрах. Считайте, что 1 фут равен 30,5 см. 





















Вариант 22.
1. Задание B1 (№ 24783)
Сырок стоит 8 рублей 70 копеек. Какое наибольшее число сырков можно купить на 40 рублей? 

2. Задание B1 (№ 25183)
Теплоход рассчитан на 700 пассажиров и 20 членов команды. Каждая спасательная шлюпка может вместить 50 человек. Какое наименьшее число шлюпок должно быть на теплоходе, чтобы в случае необходимости в них можно было разместить всех пассажиров и всех членов команды?

3. Задание B1 (№ 25233)
В пачке 500 листов бумаги формата А4. За неделю в офисе расходуется 800 листов. Какое наименьшее количество пачек бумаги нужно купить в офис на 3 недели?

4. Задание B1 (№ 24831)
Аня купила проездной билет на месяц и сделала за месяц 35 поездок. Сколько рублей она сэкономила, если проездной билет на месяц стоит 207 рублей, а разовая поездка – 21 рубль?

5. Задание B1 (№ 24485)
Больному прописано лекарство, которое нужно пить по 0.5 г 2 раза в день в течение 14 дней. В одной упаковке 20 таблеток лекарства по 0.5 г Какого наименьшего количества упаковок хватит на весь курс лечения?

6. Задание B1 (№ 24889)
Для приготовления маринада для огурцов на 1 литр воды требуется 9 г лимонной кислоты. Лимонная кислота продается в пакетиках по 10 г. Какое наименьшее число пачек нужно купить хозяйке для приготовления 5 литров маринада? 

7. Задание B1 (№ 24989)
Шоколадка стоит 40 рублей. В воскресенье в супермаркете действует специальное предложение: заплатив за две шоколадки, покупатель получает три (одну в подарок). Сколько шоколадок можно получить на 270 рублей в воскресенье?

8. Задание B1 (№ 25351)
Таксист за месяц проехал 6000 км. Стоимость 1 литра бензина 18.5 рубля. Средний расход бензина на 100 км составляет 10 литров. Сколько рублей потратил таксист на бензин за этот месяц?

9. Задание B1 (№ 24401)
В летнем лагере на каждого участника полагается 30 г сахара в день. В лагере 208 человек. Сколько килограммовых упаковок сахара понадобится на весь лагерь на 8 дней?

10. Задание B1 (№ 25079)
В летнем лагере 178 детей и 25 воспитателей. В автобус помещается не более 45 пассажиров. Сколько автобусов требуется, чтобы перевезти всех из лагеря в город? 

11. Задание B1 (№ 25127)
Летом килограмм клубники стоит 70 рублей. Маша купила 3 кг 100 г клубники. Сколько рублей сдачи она должна получить с 250 рублей? 

12. Задание B1 (№ 25503)
На день рождения полагается дарить букет из нечетного числа цветов. Хризантемы стоят 70 рублей за штуку. У Вани есть 580 рублей. Из какого наибольшего числа хризантем он может купить букет Маше на день рождения? 

13. Задание B1 (№ 25303)
Павел Иванович купил американский автомобиль, спидометр которого показывает скорость в милях в час. Американская миля равна 1609 м. Какова скорость автомобиля в километрах в час, если спидометр показывает 65 миль в час? Ответ округлите до целого числа.

14. Задание B1 (№ 24649)
В университетскую библиотеку привезли новые учебники по современной литературе для 1-3 курсов, по 80 штук для каждого курса. Все книги одинаковы по размеру. В книжном шкафу 6 полок, на каждой полке помещается 20 учебников. Сколько шкафов можно полностью заполнить новыми учебниками?

15. Задание B1 (№ 24449)
Для приготовления яблочного варенья на 1 кг яблок нужно 1,2 кг сахара. Сколько килограммовых упаковок сахара нужно купить, чтобы сварить варенье из 23 кг яблок?

16. Задание B1 (№ 77545)
На счету Таниного мобильного телефона было 76 рублей, а после разговора с Вовой осталось 31 рубль. Сколько минут длился разговор с Вовой, если одна минута разговора стоит 2 рубля 50 копеек.

17. Задание B1 (№ 77981)
Выпускники 11 "А" покупают букеты цветов для последнего звонка: из 3 роз каждому учителю и из 9 роз классному руководителю и директору. Они собираются подарить букеты 17 учителям (включая директора и классного руководителя), розы покупаются по оптовой цене 35 рублей за штуку. Сколько рублей стоят все розы?

18. Задание B1 (№ 78169)
1 киловатт-час электроэнергии стоит 2 рубля 10 копеек. Счетчик электроэнергии 1 сентября показывал 64780 киловатт-часов, а 1 октября показывал 64976 киловатт-часов. Сколько рублей нужно заплатить за электроэнергию за сентябрь?

19. Задание B1 (№ 78841)
В обменном пункте 1 гривна стоит 4 рубля 10 копеек. Отдыхающие обменяли рубли на гривны и купили 2 кг апельсинов по цене 11 гривен за 1 кг. Во сколько рублей обошлась им эта покупка? Ответ округлите до целого числа.

20. Задание B1 (№ 78903)
Настя отправила SMS-cообщения с новогодними поздравлениями своим 12 друзьям. Стоимость одного SMS-сообщения 1 рубль 70 копеек. Перед отправкой сообщения на счету у Насти было 96 рублей. Сколько рублей останется у Насти после отправки всех сообщений?

21. Задание B1 (№ 78983)
Поезд Красноярск-Новосибирск отправляется в 18 : 17, а прибывает в 6 : 17 на следующий день (время московское). Сколько часов поезд находится в пути?

22. Задание B1 (№ 79039)
В школе есть трехместные туристические палатки. Какое наименьшее число палаток нужно взять в поход, в котором участвует 13 человек?

23. Задание B1 (№ 79109)
В общежитии института в каждой комнате можно поселить пятерых человек. Какое наименьшее количество комнат необходимо для поселения 77 иногородних студентов?

24. Задание B1 (№ 79243)
Каждый день во время конференции расходуется 60 пакетиков чая. Конференция длится 7 дней. Чай продается в пачках по 50 пакетиков. Сколько пачек нужно купить на все дни конференции?

25. Задание B1 (№ 82129)
В доме, в котором живет Сережа, один подъезд. На каждом этаже по пять квартир. Сережа живет в квартире 47. На каком этаже живет Сережа?

26. Задание B1 (№ 82771)
В доме, в котором живет Яна, 17 этажей и несколько подъездов. На каждом этаже находится по 3 квартиры. Яна живет в квартире №87. В каком подъезде живет Яна?

27. Задание B1 (№ 83807)
Спидометр автомобиля показывает скорость в милях в час. Какую скорость (в милях в час) показывает спидометр, если автомобиль движется со скоростью 120 км в час? (Считайте, что 1 миля равна 1,6 км.)

28. Задание B1 (№ 282905)
На автозаправке клиент отдал кассиру 1000 рублей и залил в бак 28 литров бензина по цене 24 руб. 40 коп. за литр. Сколько рублей сдачи он должен получить у кассира?

29. Задание B1 (№ 283005)
На автозаправке клиент отдал кассиру 1000 рублей и попросил залить бензин до полного бака. Цена бензина 28 руб. 60 коп. Сдачи клиент получил 56 руб. 20 коп. Сколько литров бензина было залито в бак?

	30. Задание B1 (№ 314911)



	В квартире, где проживает Пётр, установлен прибор учёта расхода холодной воды (счётчик). 1 апреля счётчик показывал расход 127 куб.м воды, а 1 мая — 143 куб.м. Какую сумму должен заплатить Пётр за холодную воду за апрель, если цена 1 куб.м холодной воды составляет 20 руб. 20 коп.? Ответ дайте в рублях. 



	31. Задание B1 (№ 318627)



	Диагональ экрана телевизора равна 36 дюймам. Выразите диагональ экрана в сантиметрах, если в одном дюйме 2,54 см. Результат округлите до целого числа сантиметров.



	32. Задание B1 (№ 318725)



	Рост Бена 4 фута 5 дюймов. Выразите рост Бена в сантиметрах, если 1 фут равен 0,305 м, а 1 дюйм равен 2,54 см. Результат округлите до целого числа сантиметров.



33. Задание B1 (№ 318753)
Бегун пробежал 300 м за 30 секунд. Найдите среднюю скорость бегуна на дистанции. Ответ дайте в километрах в час.

	34. Задание B1 (№ 318801)



	В книге Елены Молоховец «Подарок молодым хозяйкам» имеется рецепт пирога с черносливом. Для пирога на 3 человек следует взять фунта чернослива. Сколько граммов чернослива следует взять для пирога, рассчитанного на 9 человек? Считайте, что 1 фунт равен 0,4 кг.



	35. Задание B1 (№ 318899)



	Система навигации, встроенная в спинку самолетного кресла, информирует пассажира о том, что полет проходит на высоте 36750 футов. Выразите высоту полета в метрах. Считайте, что 1 фут равен 30,5 см. 



















Вариант 23.
1. Задание B1 (№ 24785)
Сырок стоит 6 рублей 10 копеек. Какое наибольшее число сырков можно купить на 70 рублей? 

2. Задание B1 (№ 25185)
Теплоход рассчитан на 1100 пассажиров и 30 членов команды. Каждая спасательная шлюпка может вместить 70 человек. Какое наименьшее число шлюпок должно быть на теплоходе, чтобы в случае необходимости в них можно было разместить всех пассажиров и всех членов команды?

3. Задание B1 (№ 25235)
В пачке 250 листов бумаги формата А4. За неделю в офисе расходуется 1400 листов. Какое наименьшее количество пачек бумаги нужно купить в офис на 6 недель?

4. Задание B1 (№ 24833)
Аня купила проездной билет на месяц и сделала за месяц 32 поездки. Сколько рублей она сэкономила, если проездной билет на месяц стоит 207 рублей, а разовая поездка – 21 рубль?

5. Задание B1 (№ 24487)
Больному прописано лекарство, которое нужно пить по 0.25 г 3 раза в день в течение 10 дней. В одной упаковке 14 таблеток лекарства по 0.25 г Какого наименьшего количества упаковок хватит на весь курс лечения?

6. Задание B1 (№ 24891)
Для приготовления маринада для огурцов на 1 литр воды требуется 18 г лимонной кислоты. Лимонная кислота продается в пакетиках по 10 г. Какое наименьшее число пачек нужно купить хозяйке для приготовления 6 литров маринада? 

7. Задание B1 (№ 24991)
Шоколадка стоит 30 рублей. В воскресенье в супермаркете действует специальное предложение: заплатив за две шоколадки, покупатель получает три (одну в подарок). Сколько шоколадок можно получить на 160 рублей в воскресенье?

8. Задание B1 (№ 25353)
Таксист за месяц проехал 10000 км. Стоимость 1 литра бензина 19 рублей. Средний расход бензина на 100 км составляет 10 литров. Сколько рублей потратил таксист на бензин за этот месяц?

9. Задание B1 (№ 24403)
В летнем лагере на каждого участника полагается 60 г сахара в день. В лагере 142 человека. Сколько килограммовых упаковок сахара понадобится на весь лагерь на 8 дней?

10. Задание B1 (№ 25081)
В летнем лагере 182 ребенка и 26 воспитателей. В автобус помещается не более 30 пассажиров. Сколько автобусов требуется, чтобы перевезти всех из лагеря в город? 

11. Задание B1 (№ 25129)
Летом килограмм клубники стоит 60 рублей. Маша купила 1 кг 250 г клубники. Сколько рублей сдачи она должна получить с 100 рублей? 

12. Задание B1 (№ 25505)
На день рождения полагается дарить букет из нечетного числа цветов. Пионы стоят 45 рублей за штуку. У Вани есть 420 рублей. Из какого наибольшего числа пионов он может купить букет Маше на день рождения? 

13. Задание B1 (№ 25305)
Павел Иванович купил американский автомобиль, спидометр которого показывает скорость в милях в час. Американская миля равна 1609 м. Какова скорость автомобиля в километрах в час, если спидометр показывает 34 мили в час? Ответ округлите до целого числа.

14. Задание B1 (№ 24651)
В университетскую библиотеку привезли новые учебники по общей медицине для 4-5 курсов, по 130 штук для каждого курса. Все книги одинаковы по размеру. В книжном шкафу 8 полок, на каждой полке помещается 20 учебников. Сколько шкафов можно полностью заполнить новыми учебниками?

15. Задание B1 (№ 24451)
Для приготовления яблочного варенья на 1 кг яблок нужно 1,2 кг сахара. Сколько килограммовых упаковок сахара нужно купить, чтобы сварить варенье из 6 кг яблок?

16. Задание B1 (№ 77547)
На счету Надиного мобильного телефона было 58 рублей, а после разговора с Вовой осталось 19 рублей. Сколько минут длился разговор с Вовой, если одна минута разговора стоит 1 рубль 50 копеек.

17. Задание B1 (№ 77983)
Выпускники 11 "А" покупают букеты цветов для последнего звонка: из 7 роз каждому учителю и из 11 роз классному руководителю и директору. Они собираются подарить букеты 15 учителям (включая директора и классного руководителя), розы покупаются по оптовой цене 30 рублей за штуку. Сколько рублей стоят все розы?

18. Задание B1 (№ 78171)
1 киловатт-час электроэнергии стоит 1 рубль 80 копеек. Счетчик электроэнергии 1 февраля показывал 75281 киловатт-час, а 1 марта показывал 75467 киловатт-часов. Сколько рублей нужно заплатить за электроэнергию за февраль?

19. Задание B1 (№ 78843)
В обменном пункте 1 гривна стоит 3 рубля 90 копеек. Отдыхающие обменяли рубли на гривны и купили 9 кг помидоров по цене 5 гривен за 1 кг. Во сколько рублей обошлась им эта покупка? Ответ округлите до целого числа.

20. Задание B1 (№ 78905)
Катя отправила SMS-cообщения с новогодними поздравлениями своим 14 друзьям. Стоимость одного SMS-сообщения 1 рубль 10 копеек. Перед отправкой сообщения на счету у Кати было 88 рублей. Сколько рублей останется у Кати после отправки всех сообщений?

21. Задание B1 (№ 78985)
Поезд Волгоград-Москва отправляется в 15 : 00, а прибывает в 10 : 00 на следующий день (время московское). Сколько часов поезд находится в пути?

22. Задание B1 (№ 79041)
В школе есть пятиместные туристические палатки. Какое наименьшее число палаток нужно взять в поход, в котором участвует 24 человека?

23. Задание B1 (№ 79111)
В общежитии института в каждой комнате можно поселить двух человек. Какое наименьшее количество комнат необходимо для поселения 71 иногороднего студента?

24. Задание B1 (№ 79245)
Каждый день во время конференции расходуется 80 пакетиков чая. Конференция длится 8 дней. Чай продается в пачках по 100 пакетиков. Сколько пачек нужно купить на все дни конференции?

25. Задание B1 (№ 82131)
В доме, в котором живет Руслан, один подъезд. На каждом этаже по одиннадцать квартир. Руслан живет в квартире 59. На каком этаже живет Руслан?

26. Задание B1 (№ 82773)
В доме, в котором живет Женя, 9 этажей и несколько подъездов. На каждом этаже находится по 5 квартир. Женя живет в квартире №88. В каком подъезде живет Женя?

27. Задание B1 (№ 83787)
Спидометр автомобиля показывает скорость в милях в час. Какую скорость (в милях в час) показывает спидометр, если автомобиль движется со скоростью 40 км в час? (Считайте, что 1 миля равна 1,6 км.)

28. Задание B1 (№ 282907)
На автозаправке клиент отдал кассиру 1000 рублей и залил в бак 23 литра бензина по цене 31 руб. 50 коп. за литр. Сколько рублей сдачи он должен получить у кассира?

29. Задание B1 (№ 283007)
На автозаправке клиент отдал кассиру 1000 рублей и попросил залить бензин до полного бака. Цена бензина 31 руб. 50 коп. Сдачи клиент получил 244 руб. Сколько литров бензина было залито в бак?

	30. Задание B1 (№ 314913)



	В квартире, где проживает Виолетта, установлен прибор учёта расхода холодной воды (счётчик). 1 января счётчик показывал расход 106 куб.м воды, а 1 февраля — 124 куб.м. Какую сумму должна заплатить Виолетта за холодную воду за январь, если цена 1 куб.м холодной воды составляет 12 руб. 50 коп.? Ответ дайте в рублях. 



	31. Задание B1 (№ 318629)



	Диагональ экрана телевизора равна 24 дюймам. Выразите диагональ экрана в сантиметрах, если в одном дюйме 2,54 см. Результат округлите до целого числа сантиметров.



	32. Задание B1 (№ 318727)



	Рост Джимми 4 фута 1 дюйм. Выразите рост Джимми в сантиметрах, если 1 фут равен 0,305 м, а 1 дюйм равен 2,54 см. Результат округлите до целого числа сантиметров.



33. Задание B1 (№ 318755)
Бегун пробежал 400 м за 45 секунд. Найдите среднюю скорость бегуна на дистанции. Ответ дайте в километрах в час.

	34. Задание B1 (№ 318803)



	В книге Елены Молоховец «Подарок молодым хозяйкам» имеется рецепт пирога с черносливом. Для пирога на 4 человек следует взять фунта чернослива. Сколько граммов чернослива следует взять для пирога, рассчитанного на 3 человек? Считайте, что 1 фунт равен 0,4 кг.



	35. Задание B1 (№ 318901)



	Система навигации, встроенная в спинку самолетного кресла, информирует пассажира о том, что полет проходит на высоте 34090 футов. Выразите высоту полета в метрах. Считайте, что 1 фут равен 30,5 см. 
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	3
	5
	5
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	27
	4
	30
	7
	66
	5
	6
	26
	1525
	168,3
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	13
	11
	20
	119
	3
	6
	10
	18000
	76
	10
	83
	3
	103
	4
	11
	26
	2725
	214,8

	18
	12
	12
	40
	43
	3
	6
	10
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	50
	8
	25
	5
	74
	1
	26
	16
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	308,7

	19
	10
	12
	12
	106
	2
	9
	8
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	49
	6
	42
	7
	80
	1
	29
	22
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	267,4
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	9
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	2
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	13
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	9
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	2
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	27
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	4
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